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BG CHuUMKUTE ca C UNHOCTpaTUBHA Lien.
M306pa3eHnaT Moaen Moxe Aa He € HambJTHO
MAEHTUYEH CC 3aKyneHaTa OT Bac MallMHa.

EN The pictures are for illustration purpose. The
pattern shown may not be exactly the same as
the machine you purchased.

PARTS LIST CMUCBK C YACTHU
1. Tank top 1. Kanauka
2. Liquid tank 2. Pe3epBoap 3a Te4HOCT
3. Handle 3. PukoxBaTka

4. Extensive stainless steel lance

4. TenecKONMYHO yAbMKEHNE OT HepbXAaeMa CToMaHa

5. Nozzle

5. Ow3a

6. Socket for charger

6. KoHTakT 3a 3apsagHoTO

7. On/Off switch with variable speed

7. NyckoB npekbCBau ¢ perynupaHe Ha o6opoTuTe

8. On/Off switch

8. NMyckoB npekbcBay

9. Filter 9. duntbp
10. Charger 10. 3apsapHo
11. Trolly 11. Konunuka




RAIDERXE

Mpo4yeTeTe MHCTPYKUMUTE Npeam ynoTpebal!
Read instructions before use!

Namunte pbueTe cneq ynotpeba!
Wash your hands!

Hocete 3awwmTHn 00yBKM!
Wear safety footwear!

HoceTe awuTHO obnekrno!
Wear protective clothing!

HOoceTe 3aluTHN oymna!l
Wear eye protection!

Hocerte 3awwmTHM pbkasmum!
Wear safety gloves!

Hocete 3awmTtHa macka!
Wear a mask!

16 L npbekauka RAIDER e nspa6oTeHa oT:

1

2
3
4.
5
6

7.

OT BICOKOKAYECTBEH MONMETUNEH;

LUvpokw 1 Mekv NOANITbHKY Ha 30paBK W BUCOKOKAYECTBEHM NPE3PaMEHHI KONaHu;

BiicokokayecTBeH hunTbp 3a NpeLiexaaHe Ha HanmBaHus pasTBop ¢ hvHa Mpexa;

CMeHsieM BbTpeLLeH (unTbp Npeau nomnara;

3ppaBu MeTanHu kapabuHepy 3a 3akauBaHe Ha KoNaHWTe KbM MpbCckaykaTa;

BicokokayecTBEHO 3apsiaHo;

BicokokayecTBeHa ONOBHO-KUCENMHHA GaTepus OT PeHOMUpaH MPOW3BOAMTEN C HanpexeHue 12V u kanauuteT Ha

3apsiga 10A, ocurypsisaiua pabota B npoabmkeHue Ha 6 vaca;

8.
9.

10.
1.
12.
13.
14.
15.

EnekTpoHHa cucTema ocurypsiBalya 3aluuTa oT npesapexaaHe;

lMpeLn3eH BONTMETBP ChC CTPeNKa;

BucokokayecteHa nomna ¢ gebut 5 L/min;

BucokokayecTBeHa 3aLyyTa 3a KOHTPON Ha HansraHeTo;

BkntouBaHe 1 U3KmiouBaHe OT pbKoxBaTKaTa;

YeTupu aHTUBNOPALIMOHHI TAMMOHM HamansBeaLyym BubpavumTe n ocurypsisalLy yaobCTBo Npu Npogbmk1TENHa paboTa;
Konuuka ¢ aBe konena v anymnHneBa eproHOMU4YHa PbKOXBATKA;

Mogapbk USB 3a 3apexaaHe Ha TenedoH oT npbckaykara.
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BG OpuruHanHa MHCTPYKLMA 3a ynoTpeba
YBaxkaemu notpebutenu,

MosgpasneHns 3a nokynkara Ha MaluMHa oT Haw-6bp30 pasBMBaLLaTa Ce Mapka 3a eneKTpPU4ecKu,
6eH3nHoBe M NHeBMaTMYHU MawmHK - RAIDER. MNpu npaBunHo nHcTanupaHe u ekcnnoataums, RAIDER
ca CUTypHW 1 HagexXaHu MawmHun n pabortata ¢ Tax e Bu goctaBu nctuHeko ynosoncTtaue. 3a Bawerto
yno6CcTBO e n3rpageHa n oTnnyHa cepBunsHa mpexa c 45 cepusa B Lanara cTpaHa.

Mpeau fa v3nonaeate Ta3u MallMHa, MOSsi, BHUMATENHO Cce 3arno3HaiTe ¢ HacTosiwaTta “VIHCTpyKuus 3a
ynotpeba”.

B nHTepec Ha Baluarta 6e30nacHOCT 1 € Lien ocurypsisaHe Ha npasunHara 1 ynotpeba, npoverere
HacTosALWMTE UHCTPYKLMU BHUMATESTHO, BKITIOYMTENHO NPEenopbKUTE U NpeaynpexaeHnsTa B Tax. 3a
N30sirBaHe Ha HEHYXXHU FPELLKV U MHLMOEHTU, BaXHO € Te3n MHCTPYKLUUM Aa OCTaHaT Ha pasnornoXeHve
3a ObaeLy cnpasku Ha BCUYKK, KOUTO LU Non3BaT MaluvHaTa. AKo A npogageTe Ha HOB COOCTBEHUK TO
“UHcTpykumMATa 3a ynoTpeba” TpsibBa Aa ce npefaje 3aefHo C Hes, 3a Ja MOXe HOBWS nonasaTen Ja ce
3ano3Hae CbC CbOTBETHUTE MEPKM 3a 6€30MacHOCT U MHCTPYKUMUTE 3a paborTa.

“EBpomactep NmnopT Excrniopt” OO/ e ynbnHOMOLLEH NPEACTaBUTEN Ha NPOU3BOANTENS U COBCTBEHUK
Ha Tbproeckata Mapka RAIDER. AgpectT Ha ynpasneHue Ha pupmarta e rp. Codmst 1231, 6yn. “flomcko
woce” 246, Ten. 0700 44 155, www.raider.bg; www.euromasterbg.com; e-mail: info@ euromasterbg.com.

Ot 2006 roguHa BbB hrpmata e BbBefeHa cuctemara 3a ynpasrneHve Ha kadectsoTo 1ISO 9001:2008 ¢
06xBaT Ha cepTudmkaumaTa: TbproBusi, BHOC, M3HOC U CEPBU3 Ha NPOECUOHANMHN U XOOW ENEKTPUYECKH,
NHEBMaTUYHU U MEXaHWYHU MHCTPYMEHTU 1 obLia xenesapusi. CeptudumkatsbT e nsgageH ot Moody
International Certification Ltd, England.

TexHn4Yecku AaHHM

Bupg v kanauuteT Ha BatepusTa OnosHo kncenuHHa, 12V /10 Ah
Makc. paboTeH pexum Ha Gatepusita 6h

Bxopsiwo HanpexeHue: 240 V-AC ~ 50 Hz
3apsHo yCTPOMCTBO

Maxoaswo Hanpexenue: 12 V-DC, 1.2 A-1.7 A
Pesepsoap 16L
MaTepuan Ha pesepaoapa PE

BopaHu pa3tBopK Ha necTuuman (MHCeKTULMAN, yHruman n
Bwa Ha n3nonasanara Te4HoOCT P P . ( . (by 4

xepbuunan)
BucounHa Ha npbckaHe 7 m (c onpepenexu Aio3u)
XopW3oHTanHa AbIKMHA Ha NpbCKaHe 8 m (c onpepenexu Aio3n)
[lto3n 3a npbckaHe 5 nro3u
[IbmKuHa Ha TENECKOMMYHOTO yAbIKEHUE OT HepbXaaema 85 m
CTOMaHa
PaboTHo Hansrave 0.2-0.45 Mpa (2 - 4.5 bar)
Mowna Hanpexenue - 12 V DC, [ebut - 5 L/min,

Makc. Hansrane 0.62 MPa

[IbmkuHaTa Ha Mapkyya 15m




®
RAIDERE:
NMPEAHA3HAYEHUE HA YPEOA

[MpbckaykaTta n3non3ea akymynartop, KOWTO 3axpaHBa ernekTpuyeckarta nomna. lNpbckadkara e
nogxopsiiia 3a NpbCcKaHe Ha OBOLLHW rpaguHK, Noss, 3eneHyyun, 3a obeszapassiBaHe Ha CKnagoBse 1 ap.

PABOTA C YPELOA

AkymynaTopHaTa npbCckadka pasnpbckBa npenapata nog HanaraHe go 0,45 MPa, B npoagbmkeHve Ha 4-6
Yyaca npv e4HO 3apexaaHe Ha akymynaTopa.

[Mpw BkNtouBaHe oT B6yToH (8), MpbckaykaTa 3ano4ysa Aa pabotn Ha MakcumanHu obopoTu.

Mpwu 3aBbpTaAHETO Ha NoTeHUMoMeTbpa (7), NpbckadkaTta ce BKMYBa U 06opoTuTe Morat Aa ce
perynupaT oT MUHUMarHW 4O MaKCUMarHu.

Mpw BKNtOYeHa npbekayka ot (7) nim (8), NnpbCKkaHETO MOXe Aa ce nycka 1 crnupa oT pbkoxsaTtkara (3).

Mpu gocTuraHe Ha MakCMMarnHOTO HansiraHe, MpbcKavkaTa U3knYBa aBTOMaTUYHO.

Ha naHena ot ngBaTa cTpaHa Ha npbCcKaykara € MOHTUpaH KOHTaKT 3a 3apexaaHe U BONTMETbP.

OKOMIMJTIEKTOBKA
* Mpbckayka
» 3apsgHo yCTponCTBO
* KonaHu 3a HoceHe Ha npbckadkarta - 1 KoMnnekT
» TeneckonuyHa Tpbba (Hepbxaaema cTomaHa)
* KomnnekT ot 5 ato3un

NoOOPBXKA

1. Bcekn nbT cnep n3non3saHe Ha NpbckaykaTa, batepusita Tpsibea Aa ce 3apeaw, € Len yabmkaBaHe Ha
XMBOTa U.

2. Korato 3apexpgate batepusita, Monsi yBepeTe ce, Ye npbcKavkaTa € Ha No3vums ,U3KMYeHo"

3. Cnepn n3nonseaHe v 3apexaaHe Ha npbckadkarta, TpsibBa Aa ce CbxpaHsiBa NpaBuUHO. AKO HaAMa aa s
usnonaseate AbMArO BpeMe, MOsisi 3apexaanTte batepusta Ha Bceku 2 MeceLla.

4. Cnep ynotpeba noumcTteTe npbckadkaTa u st nogabpxanTe cyxa.

5. CbxpaHsBaviTe npbCcKaykarta Ha CUrypHO MACTO. He A ApbxXTe Ha npsika CMbHYeBa CBETNNHA.

6. He octaBsinTe octaTbuy OT yTaika Ha NecTUUuamn Ha AbHOTO Ha npbckadkara.

CbxpaHeHue: NouncTtete nomnarta. Cnieq ToBa 3apefete b6atepusita. CbxpaHsiBaiTe Ha MSCTO,
3alUMUTEHO OT CITbHYEBA CBETNIMHA.

NPEAYNPEXOEHWE 3A BE3OMACHOCT.

Ako nsnonseate npbckavkata ¢ onacHa unm oTpoBHA TEYHOCT, U3MON3BanTe camo C yKasaHus,
npefocTaBeHn OT NPOU3BOAMTENS Ha ornacHaTa Unu oTpoBHa Te4HocT. Mons, noyucTeTe npbckaykaTa
BHMMAaTENHO crnep ynotpebda.

3abenexka: Mons, nouncrere pesepeoapa OTBbLTPE C YNCTa BOAA Crnef BCAKO NPbCKaHe.

BuHaru nsnonaeaiite countbpa, Korato HanveaTte npenapara.

MpeaynpexaeHue: He octassiite 6atepuaTa 6e3 3apsig, B NPOTUBEH Cryyal pyckyBaTe ga si
nospeaute. batepusita e ¢ hyHKUMA 32 camopaspexaaHe, Mofsi NPU CbXpaHeHUe 3apexaanTe NoHe BeAHBX
Ha ABa unu Tpu meceua.

OMNA3BAHE HA OKOJIHATA CPELA
C ornep onasBaHe Ha OKONHaTa cpefa ypeabT, AOMbIHUTENHUTE NpyucnocobneHus n
onakoBkaTa TpsibBa fa 6bAaT NOANOXEHW Ha noaxoasia npepaboTka 3a NOBTOPHOTO
M3Mon3BaHe Ha CbabpKalLMTe Ce B TSIX LIeHHU CypoBUHU. He n3xBbpnsiiTe ypeaa npu
6utoBuTe oTNagbLM!

L CwrnacHo aupektveata Ha EC 2012/19/EC HA EBPOMENCKUA NAPNAMEHT, oTHocHO
M3Ms3n0To OT ynotpeba enekTpnyecko n enekTpoHHo obopyasaHe (OEEO), TpsabBa aa ce cbbupa otgenHo
1 fa 6bae nognaraHo Ha nogxoasia npepaboTka 3a onon3oTBOPsIBaHE Ha CbhAbpXaLUUTE Ce B HErO LIEHHN
BTOPUYHU CYPOBUHU.

AkymynaTtopHu unun obmkHoBeHn 6atepuu: He nsxsbpnavite 6atepum npm 6UTOBMTE OTNAABLLM NN BbB
BOAOXpaHWUnULLa, He rv usrapsnte. ObMKHOBEHN UNK akymynaTopHu 6atepum Tpsioea Aa 6baat cbbupaxu,
PELMKIUPAHN UM YHULLIOXKaBaHW MO eKONOrMYeH HauuH.
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CwrrnacHo ampektusa 2006/66/EO oTHOCHO 6aTepumn 1 akymynaTopuv n oTnagbLy oT 6atepun 1
akymynaTtopu aedekTH! unu naxabeHn obUKHOBEHM Nnn akymynatopHu 6atepun Tpsabea aa 6baat

peLUKIMpaHu.

OTCTPAHABAHE HA HEU3MNPABHOCTHU

Mpo6nem

MpuunHa

PelweHnne

1. MpbckaykaTa He paboTy
2. Cnvpa no Bpeme Ha paboTa

1. batepusaTa e ustoLleHa
2. [locturHaTo e MakcMManHoTo
HansraHe.

1.

2

3apepeTe v npernepante
Bpb3KUTE

. HanpaBeTte nay3a

3a HSAKOMKO MUHYTU
W NpOOBbITKETE Creq
OXMna¥aaHe Ha MallnHaTa

1. He pasnpbcksa
2. HenoctosiHHO HansraHe Ha
TEYHOCTTa

1. 3agpbeTeHa aosa

2. Bb3ayx B Mmapkyya

3. 3agpbCTBaHE Ha
nomnara

4. CkbcaH Mapkyy

. Mouncrerte Arosata
. MpoBepeTe fanu mapkyya

e 3aterHar, 06e3Bb3ay
weTe

. MpoeepeTe nomnara u

noymcTeTe KranaHa
CmeHeTe Mapkyya

1. Hucko HansiraHe
2. HamaneH nputok

1. 3apgpbCcTeH unTbp
2. HamaneHo HanpexeHwe

lMouncreTe untbpa
3apenete GatepusTa

1. Tey B 3aTdrawara ckoba

1. OTxnabeHa 3aTsrawa ckoba

4.
1.
2.
1.

3aterHeTe ckobata

1. MoTopbT Ha npbCkaykaTa
CTapTupa 1 nocne cnupa be3
npuimnHa

1. KnanaHbT € 3agpbeTeH
2. PasxnabeHo rymeHo
YNbTHEHME

1.
2.

OtBopeTe 1 nouncTeTe
3arerHete




RAIDERE

EN Original instructions for use
Dear Customer,

Congratulations on the purchase of machinery from the fastest growing brand of electric and pneumatic
tools - RAIDER. When properly installed and operating, RAIDER are safe and reliable machines and work
with them will deliver a real pleasure. For your convenience has been built and excellent service network of
45 services across the country.

Before using this machine, please carefully acquainted with these “instructions’ manual”.

In the interest of your safety and to ensure proper use and read these instructions carefully, including
the recommendations and warnings in them. To avoid unnecessary errors and accidents, it is important that
these instructions will remain available for future reference to all who will use the machine. If you sell it to a
new owner “Instructions’ manual” must be submitted along with it to enable new users to become familiar
with relevant safety and operating instructions.

Euromaster Import Export Ltd. is an authorized representative of the manufacturer and owner of the
trademark RAIDER.

Address: Sofia City 1231, Bulgaria “Lomsko shausse” Blvd. 246, tel +359 700 44 155, www.raider.bg;
www.euromasterbg.com; e-mail: info@euromasterbg.com.

Since 2006 the company introduced the system of quality management ISO 9001:2008 with scope
of certification: Trade, import, export and servicing of hobby and professional electrical, mechanical and
pneumatic tools and general hardware. The certificate was issued by Moody International Certification Ltd,
England.

Technical data

Battery type and capacity Lead - acid, 12V /10 Ah
Max. battery operating mode 6h

Input voltage: 240 V-AC ~ 50 Hz
Charger

Output voltage: 12 V-DC, 1.2 A-1.7 A
Tank 16 L
Tank material PE
Type of liquid :\f;::;izzls)tions of pesticides (insecticides, fungicides and
Spray height 7 m (with certain nozzles)
Horizontal spraying length 8 m (with defined nozzles)
Spray nozzles 5nozzles
Length of telescopic extension of stainless steel 85cm
Working pressure 0.2-0.45MPa (2 - 4.5 bar)

Voltage - 12V DC, Flow rate - 5 L / min,
Pump

Max. pressure 0.62 MPa
The length of the hose 1.5m
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16 L sprayer RAIDER is made from:
. High quality polyethylene;
. Wide and soft padding on sturdy and high-quality shoulder straps;
. High-quality filter for squeezing the solution poured with fine network;
. Replaceable internal filter before pump;
. Sturdy metal carabiners for attaching the belts to the sprayer;
. High quality charger;
. High-quality lead-acid battery from a reputable manufacturer with a voltage of 12V and a charge
capacity of 10 Ah, providing operation for 6 hours o’clock;
8. Electronic system providing protection against recharge;
9. Precision voltmeter with arrow;
10. High-quality pump with a flow rate of 5 L / min;
11. High-pressure protection for pressure control;
12. Turning on and off the handle;
13. Four anti-vibration swabs that reduce vibration and provide protection convenience in long-term work;
14. A trolley with two wheels and an aluminum ergonomic handle;
15. USB gift for charging a mobile phone from the sprayer.

NOoO O~ WN =

APPLICATION OF THE APPLIANCE
The sprayer uses a battery that powers the electric pump. The spraying machine is suitable for spraying
of orchards, vineyards, vegetables, for decontamination of warehouses and others.

WORK WITH THE MACHINE

The knapsack battery sprayer dispenses the pressurized product to 0.45 MPa for 1 hour

4-6 hours on one charge of the battery.

When switched on by a button (8), the sprayer starts operating at maximum speed.

When the potentiometer (7) is rotated, the sprayer is switched on and the revolutions can be switched on
adjust from minimum to maximum.

When the sprayer is switched on (7) or (8), spraying can be started and stopped by the handle (3).

When the maximum pressure is reached, the sprayer switches off automatically.

A charging socket and a voltmeter are mounted on the panel on the left side of the sprayer.

COMPOSITION

» Sprayer

* Charger

« Belt to carry the sprayer - 1 set

« Telescopic tube (stainless steel)

« Set of 5 nozzles

SUPPORT

1. Every time after using the sprayer, the battery must be charged for extended use of its life.

2. When charging the battery, please make sure that the sprayer is in the off position

3. After using and charging the sprayer, it must be stored properly. If it does not use a long time, please
charge the battery every 2 months.

4. After use, clean the sprayer and keep it dry.

5. Keep the sprayer in a safe place. Do not keep it in direct sunlight.

6. Do not leave any residue of pesticide on the bottom of the sprayer.

Storage: Clean the pump. Then charge the battery. Keep in place protected from sunlight.

WARNING
If using the sprayer with hazardous or poisonous liquid, use only with instructions, provided by the
manufacturer of the hazardous or noxious liquid. Please clean the sprayer carefully after use.
Note: Please clean the tank inside with clean water after each spray. Always use the filter when you pour
the preparation.
Warning: Do not leave the battery uncharged, otherwise you risk damaging it. The battery has a self-
discharge function, please charge at least once every two years or three months.



ENVIRONMENTAL PROTECTION

RAIDERE

In order to protect the environment, the appliance, the accessories and the packaging must
undergo a suitable processing for re-use of the valuable raw materials contained therein. Do
not dispose of the appliance with household waste!
According to the EU Directive 2012/19 / EC of the European Parliament, on discarded

I clectrical and electronic equipment (WEEE) should be collect separately and undergo
an appropriate processing for the recovery of the contents it is a valuable secondary raw

material.

Rechargeable or Plain Batteries: Do not dispose of batteries in household waste or in household waste
reservoirs, do not burn them. Ordinary or rechargeable batteries must be collected, recycled or
disposed of in an environmentally sound manner.
Under Directive 2006/66 / EC on batteries and accumulators and waste batteries and accumulators
accumulators defective or worn out ordinary or rechargeable batteries should be recycled.

TROUBLESHOOTING

Problem

Cause

Resolving

1. DC motor doesn't work

2. Automatic stop during spraying

1. No power loose plug.

controller

2. Overheat damaged intelli-gent

1. Charge or cheek plug 2.
Pause then continue spray-
ing after cooling down

1. No water sprayers nozzle
2. Unstable water pressure

1. Jammed nozzle
2. Airin hose

3. Jammed pump
4. Broken hose

1. Clean nozzle

2. Air in hose Check hose
tighten, release air

3. Check pump clean eye
winker

4. Change new one

1. Lower pressure and saller
2. Smaller flux

1. Jammed filter
2. Lower voltage

1. Clean filter
2. Change new one

1. Leakage in tie-in

1. Loose tie-in
2. Broken o-ring

1. Tighten screw
2. Check new one

1. Pump motor starts then cut
sometimes when stop spray

1. The valve is clogged
2. Rubber seal loose

1. Open and clean
2. Tighten
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RO Instructiuni originale de utilizare
Draga client,

Felicitari pentru cumpararea de masini de la cel mai rapid marit numar de unelte electrice si
pneumatice - RAIDER. Atunci cand sunt instalate si functionate corespunzator, RAIDER sunt masini
sigure si fiabile si lucrul cu ele va oferi 0 adevarata placere. Pentru confortul dvs. a fost construita si o
retea de service excelenta de 45 servicii in toata tara.

Tnainte de a utiliza aceasta masin&, v rugdm s& cunoasteti cu atentie acest manual de instructiuni.

in interesul sigurantei dvs. si pentru a vé& asigura o utilizare adecvaté si cititi cu atentie aceste
instructiuni, inclusiv recomandarile si avertismentele din acestea. Pentru a evita erorile si accidentele
inutile, este important ca aceste instructiuni sa ramana disponibile pentru referinta viitoare la toti cei care
vor folosi masina. Daca il vindeti unui nou proprietar, “Manualul de instructiuni” trebuie trimis impreuna
cu acesta pentru a permite utilizatorilor noi sa se familiarizeze cu instructiunile de siguranta si de operare

relevante.

Euromaster Import Export Ltd. este un reprezentant autorizat al producatorului si proprietarului marcii

comerciale RAIDER.

Adresa: Sofia 1231, Bulgaria Blvd. “Lomsko shausse” 246, tel. +359 700 44 155, www.raider.bg; www.
euromasterbg.com; e-mail: info@euromasterbg.com.

Din anul 2006 compania a introdus sistemul de management al calitatii ISO 9001: 2008 cu scopul
certificarii: Comertul, importul, exportul si service-ul hobby-urilor si echipamentelor profesionale electrice,
mecanice si pneumatice si hardware-ului general. Certificatul a fost emis de Moody International

Certification Ltd, Anglia.

Date tehnice

Tipul si capacitatea bateriei

Plumb - acid, 12V / 10 Ah

Max. modul de functionare a bateriei

6h

Tensiunea de intrare: 240 V-AC ~ 50 Hz

Tncarcator

Tensiune de iesire: 12 V-DC, 1.2 A-1.7A
Rezervor 16L
Materialul rezervorului PE

Tipul de lichid

Solutii apoase ale pesticidelor (insecticide, fungicide si erbicide)

Spray inaltime

7 m (cu anumite duze)

Lungimea orizontald de pulverizare

8 m (cu duze definite)

Duze de pulverizare

5 duze

Lungimea prelungirii telescopice a otelului inoxidabil

85cm

Presiune de lucru

0,2- 0,45 MPa (2 - 4,5 bari)

Pompa

Tensiune - 12V cc, debit - 5 L / min,

Max. presiune 0,62 MPa

Lungimea furtunului

1.5m
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Pulverizatorul de 16 L RAIDER este fabricat din:

1. Polietilena de inalta calitate;

2. Suprafete mari si moi pe curele de umar robuste si de inalta calitate;

3. Filtru de nalta calitate pentru stoarcerea solutiei turnate cu o retea fina;

4. Filtru intern Tnlocuibil inainte de pompa;

5. Carabinere metalice rezistente pentru atasarea curelelor la pulverizator;

6. Incarcator de nalts calitate;

7. Baterie plumb-acid de inalta calitate de la un producator renumit, cu o tensiune de 12V si o
capacitate de incarcare de 10 Ah, care asigura functionarea timp de 6 ore;

8. Sistem electronic care ofera protectie impotriva reincarcarii;

9. Voltmetru de precizie cu sageata;

10. Pompa de inalta calitate cu debit de 5 L / min;

11. Protectie la presiune inalta pentru controlul presiunii;

12. Pornirea si oprirea manerului;

13. Patru tampoane anti-vibratii care reduc vibratiile si asigura confort in timpul muncii pe termen lung;

14.Un carucior cu doua roti si un maner ergonomic din aluminiu;

15. USB cadou pentru incarcarea unui telefon mobil de la pulverizator.

APLICAREA APARATULUI
Pulverizatorul foloseste o baterie care actioneaza pompa electrica. Masina de pulverizare este potrivita
pentru pulverizarea livezilor, podgoriilor, legumelor, pentru decontaminarea depozitelor si altele.

MUNCA CU MASINA

Dispozitivul pulverizator de acumulator rucsac distribuie produsul sub presiune la 0,45 MPa timp de 1
ora

4-6 ore pe o singura incarcare a bateriei.

Atunci cand este pornit printr-un buton (8), pulverizatorul incepe sa functioneze la viteza maxima.

Cand se roteste potentiometrul (7), pulverizatorul este pornit si rotirile pot fi reglate de la minim la
maxim.

Cand pulverizatorul este pornit (7) sau (8), pulverizarea poate fi pornita si oprita de maner (3).

Cand se atinge presiunea maxima, pulverizatorul se opreste automat.

O priza de incércare si un voltmetru sunt montate pe panoul din partea stanga a pulverizatorului.

COMPOZITIE

* Pulverizator

« Incércator

» Centura pentru transportul pulverizatorului - 1 set

« tub telescopic (otel inoxidabil)

» Set de 5 duze

A SUSTINE

1. De fiecare data cand utilizati pulverizatorul, bateria trebuie incércata pentru o utilizare extinsa a
acesteia.

2. Cand incarcati bateria, asigurati-va ca pulverizatorul este in pozitia oprit

3. Dupa folosirea si incarcarea pulverizatorului, acesta trebuie sa fie depozitat corect. Daca nu folositi o
perioada lunga de timp, incarcati bateria la fiecare 2 luni.

4. Dupa utilizare, curatati pulverizatorul si mentineti-l uscat.

5. Pastrati pulverizatorul intr-un loc sigur. Nu-I tineti in lumina directa a soarelui.

6. Nu lasati reziduuri de pesticide pe fundul pulverizatorului.

Depozitare: Curatati pompa. Apoi incarcati bateria. Pastrati in loc protejat de lumina soarelui.

AVERTIZARE
Daca utilizati pulverizatorul cu lichid periculos sau otravitor, utilizati numai instructiunile furnizate de
producatorul lichidului periculos sau nociv. Curatati cu atentie pulverizatorul dupa utilizare.
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Nota: Curatati rezervorul in interior cu apa curata dupa fiecare pulverizare. Utilizati intotdeauna filtrul
cand turnati produsul.

Avertisment: Nu lasati bateria descarcata, in caz contrar riscati sa o deteriorati. Bateria are o functie de
auto-descarcare, va rugam sa incarcati cel putin o data la doi ani sau trei luni.

PROTECTIA MEDIULUI
Pentru a proteja mediul inconjurator, aparatul, accesoriile si ambalajul trebuie sa fie supuse
unei prelucrari adecvate pentru reutilizarea materiilor prime valoroase continute in acesta.
Nu aruncati aparatul impreuna cu deseurile menajere!
in conformitate cu Directiva UE 2012/19 / CE a Parlamentului European privind
I cchipamentele electrice si electronice aruncate (DEEE) ar trebui sa fie colectate separat si
sa fie supuse unei prelucrari adecvate pentru recuperarea continutului, este o materie prima
secundara valoroasa.
Baterii reincarcabile sau pline: Nu aruncati bateriile in deseurile menajere sau in deseurile menajere
rezervoarele, nu le ardeti. Bateriile obisnuite sau reincarcabile trebuie sa fie colectate, reciclate sau
eliminate in mod ecologic.
Tn conformitate cu Directiva 2006/66 / CE privind bateriile si acumulatorii si deseurile de baterii si
acumulatori
acumulatorii defecti sau uzate de baterii obisnuite sau reincarcabile trebuie reciclate.

DEPANARE
Problema Cauza Solutionarea
problemelor
1. Motorul DC nu functioneaza 1. Nu exista nicio priza libera. 1. Incércati sau insurubati
2. Oprire automata in timpul 2. Controler inteligent deteriorat | 2. Intrerupeti apoi continuati
pulverizérii la supraincalzire pulverizarea dupa racire
1. Nu exista duza de stropire cu | 1. Duza blocata 1. Curatati duza
apa 2. Aerul in furtun 2. Aerul in furtun Verificati
2. Presiunea apei instabile 3. Pompa blocata strangerea furtunului, eliberati
4. Furtunul spart aerul

3. Verificati verificarea pompei
cu ochiul curat
4. Schimbati unul nou

1. Presiune scézuta si salvator 1. Filtru blocat 1. Curéatati filtrul

2. Un flux mai mic 2. Tensiune scazuta 2. Schimbati unul nou

1. Scurgeri in legatura 1. Cravata libera 1. Stréngeti surubul
2. O-inel rupt 2. Verificati unul nou

1. Motorul pompei porneste apoi | 1. Supapa este infundata 1. Open and clean

taiat uneori cand se opreste 2. Etansarea cauciucului este | 2. Tighten

pulverizarea slabita




RAIDEREE

SR Originalna uputstva za upotrebu

Dragi kupac,

Cestitamo na kupovini masina iz najbrZe rastuéeg brenda elektriénih i pneumatskih alata - RAIDER. Kada
su ispravno instalirane i operativne, RAIDER su sigurne i pouzdane masine i rade sa njima, pruzit ¢e pravo
zadovoljstvo. Za vasu udobnost izgradena je i odli¢na servisna mreza od 45 servisnih stanica Sirom zemlje.

Prije upotrebe ove masine paZzljivo upoznajte ovaj “prirucnik”.

U interesu vase sigurnosti i osigurati pravilnu upotrebu i paZzljivo progitati ova uputstva, ukljuéujuci
preporuke i upozorenja u njima. Da biste izbegli nepotrebne greske i nesrece, vazno je da ove instrukcije
ostaju dostupne za buduce pozivanje na sve koji ¢e koristiti masinu. Ako ga prodate novom vlasniku,
“Uputstvo za upotrebu” mora biti dostavljeno zajedno sa njim kako bi se novim korisnicima omogucilo
upoznavanje sa odgovarajuéim uputstvima za sigurnost i rad.

Euromaster Import Ekport doo je ovlasc¢eni zastupnik proizvodaca i vlasnika zastitnog znaka RAIDER.

Adresa: Sofija Grad 1231, Bugarska “Lomsko Sausse” Blvd. 246, tel. +359 700 44 155, www.raider.bg;
www.euromasterbg.com; e-mail: info@euromasterbg.com.

Od 2006. godine kompanija je uvela sistem menadZzmenta kvalitetom ISO 9001: 2008 s obimom
sertifikacije: trgovina, uvoz, izvoz i servis hobi i profesionalnih elektri¢nih, mehanickih i pneumatskih alata i
opceg hardvera. Sertifikat je izdao Moodi International Certification Ltd, Engleska.

Tehnicki podaci

Tip i kapacitet baterije Olovo-kiselina, 12 V/ 10 Ah
Mak. rezim rada baterije 6h

Ulazni napon: 240 V-AC ~ 50 Hz
Punja¢

Izlazni napon: 12 V-DC, 1,2 A-1,7 A
Tank 16 L
Materijal rezervoara PE
Vrsta teCnosti Vodena rastvori pesticida (insekticidi, fungicidi i herbicidi)
Visina mlaza 7 m (sa odredenim mlaznicama)
Horizontalna duzina prskanja 8 m (sa definisanim mlaznicama)
Prskalice 5 mlaznica
Duzina teleskopskog prosirivanja od nerdajuceg celika 85cm
Radni pritisak 0,2-0,45MPa (2 - 4,5 bar)

Napon - 12 V DC, protok - 5 L/ min,
Pump

Mak. pritisak 0,62 MPa
Duzina crijeva 1.5m
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16L prskalica RAIDER izraduje se od:
. visokokvalitetni polietilen;
. Siroka i mekana podloga na &vrstim i kvalitetnim ramenima;
. Visokokvalitetni filter za stiskanje rastvora sipane fine faze;
. Zamenljivi unutrasniji filter pre pumpe;
. Cvrste metalne karabinere za pri¢vrSc¢ivanje pojasa na prskalicu;
. Punja¢ visokog kvaliteta;
. Kvalitetna olovna kiselina od renomiranog proizvodaca sa naponom od 12V i kapacitetom punjenja od
10 Ah, omogucavajuéi rad u trajanju od 6 sati;
8. Elektronski sistem koji pruza zastitu od dopune;
9. Precizni voltmetar sa strelicom;
10. Pumpa visokog kvaliteta sa brzinom protoka od 5 L / min;
11. Zastita od visokog pritiska za kontrolu pritiska;
12. Ukljucivanje i iskljuCivanje drske;
13. Cetiri anti-vibracijske brisove koji smanjuju vibracije i pruzaju zastitu u dugotrajnom radu;
14. Konvua ca ABa Touka 1 anyMmmH1jyMcka eproHoMcKa ApLuUKa;
15. USB noknoH 3a nykwete MobunHor TenedoHa 13 npckanuue.

NOoO O~ WN =

PRIMENA APLIKACIJE
Prskalica koristi bateriju koja upravlja elektricnom pumpom. Masina za prskanje je pogodna za prskanje
voénjaka, vinograda, povréa, dekontaminacije magacina i dr.

RAD SA MASINOM

Prskalica za prskanje baterije produzava proizvod pod pritiskom na 0,45 MPa u trajanju od 1 sata

4-6 sati na jednom punjenju baterije.

Kada se uklju¢i pomoc¢u dugmeta (8), prskalica pocinje da radi sa maksimalnom brzinom.

Kada se potenciometar (7) rotira, prskalica se uklju€uje i okretanje moze biti ukljuéeno od minimalnog do
maksimalnog.

Kada se prskalica ukljuci (7) ili (8), prskanje moze se pokrenuti i zaustaviti ru¢kom (3).

Kada se postigne maksimalni pritisak, prskalica se automatski iskljucuje.

Uti¢nica za punjenje i voltmetar se montiraju na panel sa leve strane prskalice.

Sastav

* Prskalica

* Punja¢

* Remen za nos$enje prskalice - 1 set

« Teleskopska cijev (nerdajucéi celik)

 Set od 5 mlaznica

PODRSKA

1. Svaki put nakon upotrebe prskalice, baterija se mora napuniti za produzeno kori§éenje trajanja.

2. Kada punite bateriju, uverite se da je prskalica u polozaju isklju¢enog

3. Nakon upotrebe i punjenja prskalice, ona mora biti pravilno uskladiStena. Ako ne Koristi dugo vremena,
napunite bateriju svakih 2 meseca.

4. Nakon upotrebe ocistite prskalicu i ostavite je suvo.

5. Prskalica drzite na sigurnom mestu. Nemojte ga drzati na direkthom suncu.

6. Ne ostavljajte ostatke pesticida na dnu prskalice.

Skladistenje: Ocistite pumpu. Zatim napunite bateriju. Drzite zasticene od sunceve svetlosti.

UPOZORENJE
Ako koristite prskalicu sa opasnom ili otrovhom te€nom materijom, koristite samo sa uputstvima
proizvodaca opasne ili Stetne te¢nosti. Ocistite prskalicu paZzljivo nakon upotrebe.
Napomena: Posle svakog prskanja ocistite rezervoar sa Cistom vodom. Uvek koristite filter kada sipate
pripremu.
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Upozorenje: Nemojte napustati bateriju, inace rizikujete da je oStetite. Baterija ima funkciju
samopraznjenja, molimo vas da napunite najmanje jednom na svake dve godine ili tri meseca.

ZASTITA ZIVOTNE SREDINE
Da bi zastitili zivotnu sredinu, aparat, dodatna oprema i ambalaza moraju biti podvrgnuti
odgovarajucoj preradi za ponovno koriStenje dragocenih sirovina sadrZanih u njima. Nemojte
odlagati uredaj kuénim otpadom!
Prema Direktivi EU 2012/19 / EC Evropskog parlamenta, na odbacenoj elektri¢noj i
elektronskoj opremi (VEEE) treba se sakupljati odvojeno i podvrgnuti odgovaraju¢oj obradi za
oporavak sadrzaja kao vrijedne sekundarne sirovine.
Punjiva ili obi¢na baterija: Ne odlazite baterije u ku¢ni otpad ili u ku¢ni otpad
rezervoara, nemojte ih spaliti. Obi¢ne ili punjive baterije moraju biti prikupljene, reciklirane ili odloZzene na
ekolo$ki prihvatljiv nacin.
Prema Direktivi 2006/66 / EC o baterijama i akumulatorima i otpadnim baterijama i akumulatorima
akumulatori koji su neispravni ili istroSeni uobiCajene ili punjive baterije treba reciklirati.

RESAVANJE PROBLEMA

Problem Uzrok Resavanje
1. DC motor ne radi 1. Bez strujnog utikaca. 1. Cep za punjenje ili lice
2. Automatsko zaustavljanje 2. Pregrejati oSteceni intelli-gent | 2. Pauzirajte, a zatim
tokom prskanja kontroler nastavite prskanje nakon
hladenja
1. Bez prskalice vode 1. Zaglavljena mlaznica 1. Ocistite mlaznicu
2. Instabilni pritisak vode 2. Vazduh u crevu 2. Vazduh u crevu Proveriti
3. ZaguSena pumpa crevo za zatezanje, otpustiti
4. Slomlieno crevo vazduh
3. Proverite Cis¢enje Cistaca
o€iju pumpe
4. Promenite novu
1. Nizi pritisak i saller 1. Zatamnijeni filter 1. Odistite filter
2. Manje fluks 2. Nizi napon 2. Promenite novu
1. Propustanje u vezu 1. Loose tie-in 1. Pritegnite zavrtan]
2. Broken o-ring 2. Proverite novu
1. Motor pumpe zapo€inje ionda | 1. Ventil je zaprljan 1. Otvorite i o€istite
se ponekad ponekad zaustavlja 2. Gumeni pecat slobodan 2. Zategnite
kada sprecite prskanje
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OpwurnHanHu ynaTcrTea 3a ynorpeba

MounTyBaH KOPUCHWUKY,

YecTuTkM 3a KynyBaHe MallWHW o Hajbp3opacTeqkmoT 6peHa Ha enekTPUYHN U MHeBMATCKM anaTku -
RAIDER. Kora npaBunHo ce uHctanupaat u pabotat, RAIDER ce 6e36eaHu 1 curypHu mawumum n pabortat
CO HUB, ke ncrnopava BUCTUHCKO 3a40BOJICTBO. 3a Balla NorogHOCT € U3rpafeHa v OAnuyHa ycnyra Mpexa
of 45 cepBucu HU3 LienaTa 3emja.

Mpen Oa ja kopucTuTe oBaa MallMHa, BHMMAaTENHO 3ano3HajTe ce Co OBMe ynaTcTBa 3a “ynatctsa’.

Bo uHTepec Ha BawaTa 6e3beqHOCT 1 aa ce 06e3beamn npasunHa ynotpeba u BHUMAaTenHo Aa rm
npounTaTe oBMe ynaTcTBa, BKIy4YyBajkv rv v mpenopakuTe v npegynpeaysakata Bo HYB. 3a Aa ce n3berHar
HenoTpebHW rpeLLKn 1 HeCpeKW, BaXKHO e OBMe ynaTcTBa Aa OCTaHaT AoCTanHu 3a NoHaTaMOLLUHO ynaTyBahe
Ha cuTe Kom Ke ja KopucTaT MalumHaTa. AKo ro npogagere Ha HOBUOT COMCTBEHUK, MPVMPAYHMKOT 3a ynaTcTea
mopa Aa buae nogHeceH 3aefHO CO Hero 3a Aa UM OBO3MOXW Ha HOBMTE KOPVCHULIM a ce 3ano3Haar co
COOfBETHWTE ynaTcTBa 3a besbegHocT u pabora.

Euromaster Import Export Ltd. e oBnacteH npeTcTtaBHUK Ha MPON3BOANTENOT M COMCTBEHUKOT Ha
TproeckaTta mapka RAIDER.

Appeca: Cochmja 1231, 6yn. “Jlomcko woyc” 6yn. 246, Ten +359 700 44 155, www.raider.bg; www.
euromasterbg.com; e-mail: info@euromasterbg.com.

Op 2006 rognHa koMnaHujaTa ro BoBeAe CUCTEMOT 3a ynpasyBare co kBanuteT ISO 9001: 2008 co
orcer Ha cepTudwkalmja: TproBuja, yBo3, U3B03 U CepBUCUPaHE Ha XO0U 1 MpodeCNOHaNHN eNeKTPUYHH,
MeXaHW4KM 1 MHEBMATCKM anaTku n onwto xapasep. CeptudmkaTot e nagageH ogq Moody International

Certification Ltd, AHrnuja.

TexHMYKM nogaToum

Tun Ha GaTepuja 1 kanauutet

OnosHa kucenuua, 12V /10 Ah

Makc. pexum Ha pabota Ha 6atepujata

6y

BrneseH HanoH: 240 V-AC ~ 50 Hz

MonHay

ManeseH HamoH: 12 V-DC, 1.2 A-1.7A
PesepBoap 16L
Matepwjan Ha pesepBoapoT Jn

Tnn Ha Te4HoCT

BopHu pacTBopy Ha necTuLmMam (MHCeKTULMAN, dyHIMLMAN 1
xepbuunan)

BucuHa Ha npckare

7 m (o oApeneH MNa3H1LK)

XOopW30HTanHa npckare AOMKUHA

8 m (co AecrHMpaHu MNasHuLy)

Cnpej MnasHuup

5 MnasHuum

[lomkuHa Ha Teneckoncko npoaonxyeake Ha HepfOCYBaLIKM
YennK

85 cm

PaboteH nputncok

0,2-0,45MMa (2 - 4,5 6apn)

Mymna

HanoH - 12V DC, npotok - 5 L/ min,

Makc. nputicok 0.62 MPa

[lomkvHaTa Ha LpeBoTo

1.5m
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16 L pacnpckyBay RAIDER e HanpaBeH of;:
. Bucok kBanuteTt Ha nonveTuner;
. lLnpok 1 mek 6aHaHa Ha LBPCTU 1 BUCOKOKBAINIUTETHU NEHTU 3@ Ha Pamo;
. BucokokBanuteteH chuntep 3a cTerake Ha pacTBOPOT UCTYPEH CO huHa Mpexa;
. 3ameHnvB BHaTpeLLeH untep npea nymna;
. LiBpcTn meTanHu kapabuHu 3a NpuLBPCTYyBak€ Ha PEMEHUTE Ha PacnpCHyBaYyoT;
. Bucok kBanutet Ha nonHau;
. Bucoko kBanuteTeH 0noBHO-KMCEMMHCKN akyMynaTop Of PEHOMMPaH Npon3BoaMTen Co HamnoH og 12V
1 KanaumTeT Ha nonHewe of 10 Ah, o6e3benyBajkn pabora 3a 6 Yaca;
8. EnekTpoHcku cuctem Koj ob6e3beaysa 3aluTuTa of HadoMNoNHyBake;
9. MNpeumnseH BonTMETap CO CTPenka;
10. BucokokBanuTeTHa nymna co npotok og 5 L / min;
11. 3awTnta og BUCOK MPUTUCOK 3a KOHTPOMA Ha NPUTUCOK;
12. BknyyyBare 1 UCKIyvyBake Ha paykaTa;
13. YeTnpu aHTU-BMGpaumoHn 6pucesmn kov rv Hamarnysaat Bubpauuute n o6e3begysaat NorogHoOCT 3a
3awTuTa npy gonrotpajHa pabora;
14. Konunuka co ABe Tpkana v anymmHuymMcka eproHoMcka padka;
15. USB nogapok 3a nonHewe MobuneH tenedoH of pacnpckyBayoT.

NO OO~ WN -

NMPUMEHA HA ANAPATOT
Ha pacnpcHyBayoT ce kopucTn GaTepuja Koja ja NpuABKKYBa enekTpuyHaTa nymna. MawmHara 3a
npcKkate e MorofHa 3a pacnpckyBare Ha OBOLUTAPHULM, NI030BU HACaaW, 3eMeHYyK, 3a AeKoHTaMmuHaLumja Ha
marauvHu 1 apyru.

PABOTA CO MALLUNHA

Ha pacnpckyBayoT Ha 6aTepun packpcyBaaT npov3BogoT nog nputucok go 0,45 MPa 3a 1 yac

4-6 yaca Ha egHO NornHewe Ha batepujaTa.

Kora ce Bkny4yBa co konue (8), pacnpckyBadoT 3anovHyBa Aa pabotn co makcumanHa 6pavHa.

Kora ke ce poTupa noteHLuMomMeTapoT (7), pacnpcKyBayoT € BKIy4YeH 1 MOXe [a Ce BKIy4Yn BPTEXMTE 04
MWHUMArHO 40 MaKCUMyM.

Kora pacnpckyBadoT e Bkry4deH (7) unu (8), npckareTo MoXe fa ce 3ananu 1 3actaHa co padkarta (3).

Kora ke ce goOCTUrHe MakCUMarnH/WOT NPUTUCOK, PACNpPCKyBa4Y0T aBTOMATCKU Ce UCKITy4yBa.

Ha naHenoT Ha neBata cTpaHa Ha pacrnpcKkyBa4oT ce MOHTUpaaT LUTEKEPU 3a MOSHeHEe 1 BONTMETap.

COCTAB

* pacnpckyBay

* MonHay

» PemeH 3a Hocense Ha pacnpckyBadyor - 1 ceT

« Teneckorncka LeBka (He’procyBayku Yenvk)

* Komnnet oa 5 mnasHuum

MoaaPLWKA

1. Cekoj naT nocre KOp1CTeHEe Ha pacnpckyBayoT, 6aTepujata Mopa Aa ce HanornHu 3a NPOLOMMKEHO
KOpUCTeHw€ Ha HEroB1OoT XXUBOTEH BEK.

2. Kora ja nonHuTe 6atepujata, npoBepeTe Aany pacnpckyBayoT € BO UCKITy4eHa nonoxba

3. o KOPUCTEHETO M MOMHEHETO Ha pacnpcKyBayoT, TOj Mopa [a ce YyBa NpaBuIHO. AKO HE KOPUCTH
noJornro Bpeme, HanornHete ja 6atepujata cekon 2 meceum.

4. lNo ynoTtpebara, ncymMcTeTe ro pacnpckyBayvoT U OCTaABETE o Aa CE UCYLLN.

5. YyBajTe ro pacnpckyBayoT Ha 6e36egHo MecTo. He ro 4yBajTe Ha AMpeKTHa COHYEeBa CBETIMHA.

6. He ocTaBajTe ocTaTok of nectuuman Ha 4HOTO Ha pacnpCcKyBayoT.

Cknagupatbse: Vcunctete ja nymnarta. [Notoa HanonHeTe ja 6atepujata. YyBajTe ro Ha MeCTo 3aLITUTEHO
o[} COHYeBa CBETIMHA.
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MPEAYMNPEOYBAHE

AKO KOpPUCTUTE pacnpcKyBay CO OnacHa UM OTPOBHA TEYHOCT, ynoTpebyBajTe camo CO MHCTPYKLMMN
LUTO r'vi JaBa NPOM3BOAUTENOT Ha onacHaTa Unu LTeTHaTa Te4HocT. Be monume BHMMaTenHo Aa ro
MCUYNCTUTE pacnpcKyBayoT no yrnorpebda.

3abenewka: Be monume, no cekoja crpej, Ynctere ro pe3epoapoT co Yncta Boga. Cekoralu
KopucTeTe ro onnTepoT Kora Ke ro UCTypuTe npenaparor.

MpenynpepyBare: He octaBajTe ro 6atepujata Aa He e HaMonHeTa, BO CMPOTUBHO pU3nKyBaTe Aa ja
owrTeTtute. batepujata nma yHkuUMja 3a camo-npasHere, Be MonMMe Aa Hannakate 6apem egHall Ha

CeKou ABe roauHun unn Tpun meceuu.

SAWTUNTA HA XMBOTHATA CPEOVHA
B3apagau 3alWTnTa Ha XMBOTHATa CpeauHa, anapaToT, AodaTouute U nakyBamweto Tpeba Aa
noanexar Ha coofBeTHa 06paboTka 3a NOBTOPHO KOPUCTEHE HA BPEAHWUTE CypOBUHU
coapxaHu Bo Hero. HemojTe fa ro dppnate anapartoT co AoMalueH otnag!
Cnopepg EY OupekTtueata 2012/19 / EC Ha EBponckMoT napriaMeHT, Ha oTdprieHaTa
enekTpuyHa n enektpoHcka onpema (WEEE) Tpeba na ce cobepart ogfenHo u ga ce
NOAMOXN Ha cooaBeTHa obpaboTka 3a 06HOBYBaH-€ Ha COAPXUHATA Kako BpegHa CekyHaapHa CypoBUHa.
BaTtepuu 3a nonHekse Unu egHocTaBHM GaTepun: Hemojte aa ru copnate 6atepumnte BO 0TNaZoT of
[OMaKUHCTBOTO UMK BO OTNAA0T of AOMaKUHCTBOTO
pesepBoapu, He v naropu. Obu4HKTe nnu HGatepuuTe 3a NonHexwe mMopa Aa ce cobupaar,
peuvknupaaT unu aa ce oTcTpaHyBaaT Ha eKOMOLWKY 34paB HauuH.
Cnopep Oupektueata 2006/66 / E3 3a 6atepum n akymynatopu u otnagHu 6atepum n akymynaTtopu
aKyMyrnaTopute HeMcrpaBHW U UCTPOLLEHN 0BMYHK U 6aTepum Ha nonHerse Tpeba aa ce

peuuknmpaar.

OrPAHUYYBAHE

Mpo6nem

MpuunHa

PeliaBawe

1. DC moTop He paboty
2. ABTOMATCKO 3anuparse 3a
BpeMe Ha npckate

1. Hema mokHocT nabaea
MPUKYYOK.

2. Mperpee owTeTeH
VHTENUIreHTEH KOHTPOrep

1. MonHeHe Unn NPUKIy4oK
3a obpas

2. MayaupajTe, notoa
MPOAOHKETE NPCKajkn Mo
nageweTo

1. No water sprayers nozzle
2. Instable water pressure

1. 3arnaBeHa MnasHuLa
2. Bo3gyx Bo LpeBo

3. 3arnaseHa nymna

4. CKpLUEHO LipeBo

1. Vicuncrete ja MnasHuuata
2. Bosayx BO LpeBOTO
[MpoBepeTe ro LpeBoTo
3aTerHeTe, OTMyLITETE O
BO3AYXOT

3. Mposepete ja nymnara 3a
4NCTO OKO

4. MpomeHeTe HoBa

1. TloHW30K NPUTUCOK W canep
2. lNoman dnyke

1. 3arnaeeH cuntep
2. ToHW30K HanoH

1. WcuncteTte ro duntepot
2. [pomeHeTe HoBa

1. WcTekyBare BO Taj-MH

1. llabaBa BpaToBpCKa
2. CKpLUeH O-NpCTeH

1. 3aTerHeTe ja 3aBpTkata
2. MpoBepeTe HOB

1. MoyHyBa MOTOPOT Ha nymnara,
a noToa uceyeTe NoHeKoraLl Kora
crpeyerte cnpej

1. BEHTMNOT € 3aTHaT
2. l'ymeHn neyat nabasa

1. OTBOpETE M MCUUCTETE
2. 3aterHete




RAIDERE:

H R lzvorne upute za uporabu

Dragi kupce,

Cestitamo na kupnji strojeva iz najbrZe rastuéeg branda elektriénih i pneumatskih alata - RAIDER. Kada
su ispravno instalirani i operativni, RAIDER su sigurni i pouzdani strojevi i raditi s njima ¢e pruziti pravi
uzitak. Za vaSu udobnost je izgraden i izvrsnu mrezu usluga od 45 usluga diliem zemlje.

Prije uporabe ovog stroja, pazljivo upoznajte ove “upute”.

U interesu va$e sigurnosti i kako bi se osigurala ispravna uporaba i paZljivo procitajte ove upute,
uklju€ujuci preporuke i upozorenja u njima. Da biste izbjegli nepotrebne pogreske i nesrece, vazno je
da ¢e te upute ostati dostupne za buduc¢u referencu na sve one koji ¢e koristiti uredaj. Ako ga prodajete
novom vlasniku, morate ga poslati zajedno s njim kako biste omogucili novim korisnicima da se upoznaju s
relevantnim sigurnosnim uputama i uputama za uporabu.

Euromaster Import Export Ltd. je ovlasteni zastupnik proizvodaca i vlasnika zastithog znaka RAIDER.

Adresa: Sofia City 1231, Bugarska “Lomsko shausse” Blvd. 246, tel +359 700 44 155, www.raider.bg;
www.euromasterbg.com; e-mail: info@euromasterbg.com.

Od 2006. godine tvrtka je uvela sustav upravljanja kvalitetom 1ISO 9001: 2008 s opsegom certifikacije:
Trgovina, uvoz, izvoz i servisiranje hobija i profesionalnih elektri¢nih, mehanickih i pneumatskih alata i opéeg
hardvera. Certifikat je izdao Moody International Certification Ltd, Engleska.

Tehnicki podaci
Olovo - kiselina, 12V / 10 Ah

Maks. nacin rada baterije 6h
Ulazni napon: 240 V-AC ~ 50 Hz

Vrsta i kapacitet baterije

Punja¢ -

Izlazni napon: 12 V-DC, 1,2 A-1,7 A
Tenk 16 L
Spremnik materijala PE

Vrsta tekucine

Vodene otopine pesticida (insekticidi, fungicidi i herbicidi)

Visina rasprsivanja

7 m (s odredenim mlaznicama)

Horizontalna duljina prskanja

8 m (s definiranim mlaznicama)

Mlaznice za rasprsivanje

5 mlaznica

Duljina teleskopske Sirine nehrdajuceg celika

85cm

Radni pritisak

0,2- 0,45 MPa (2 - 4,5 bara)

Pumpa

Napon - 12 V DC, Brzina strujanja - 5 L / min,

Maks. tlak 0.62 MPa

Duljina crijeva

1.5m
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16 L rasprSivaca RAIDER izraden je od:

1. Visokokvalitetni polietilen;

2. Siroki i meki padding na &vrstim i visokokvalitetnim trakama za ramena;

3. Visokokvalitetni filtar za stlacivanje otopine lijevanog s finom mrezom;

4. Zamijenijivi unutarniji filtar prije pumpe;

5. Cvrsti metalni karabiner za priévrééivanje pojaseva na prskalicu;

6. Visoko kvalitetni punjag;

7. Visokokvalitetna olovna kiselina baterija od renomiranog proizvodaca s naponom od 12V i kapacitetom
punjenja od 10 Ah, koji osigurava rad u trajanju od 6 sati;

8. Elektronicki sustav koji osigurava zastitu od punjenja;

9. Prigusni voltmetar sa strelicom;

10. Pumpu visoke kvalitete s brzinom protoka od 5 L / min;

11. Zastita od visokog tlaka za regulaciju tlaka;

12. Ukljucivanje i iskljuCivanje rucke;

13. Cetiri 8etkica protiv vibracija koje smanjuju vibracije i osiguravaju zastitu u dugotrajnom radu;

14. Kolica s dva kotaca i aluminijska ergonomska rucka;

15. USB dar za punjenje mobilnog telefona iz prskalice.

PRIMJENA APARATA
Prskalica koristi bateriju koja napaja elektricnu pumpu. Stroj za prskanje pogodan je za prskanje
voénjaka, vinograda, povréa, za dekontaminaciju skladista i drugo.

RADI SA STROJEM

Rasprsiva¢ napunjenosti naprtnjaca rasprsuje proizvod pod tlakom na 0,45 MPa tijekom 1 sata

4-6 sati na jednom punjenju baterije.

Kada se uklju¢i gumb (8), prskalica poc€inje raditi pri maksimalnoj brzini.

Kada se potencijalni mjera¢ (7) okrene, prskalica je ukljuéena i okretaji se mogu ukljugiti prilagoditi se od
minimuma do maksimuma.

Kada je rasprsivac ukljuéen (7) ili (8), ru€ica se moze pokrenuti i zaustaviti ru¢kom (3).

Kada se dosegne maksimalni tlak, rasprsiva¢ se automatski iskljucuje.

Prikljuéna uti¢nica i voltmetar postavljeni su na plo¢u na lijevoj strani prskalice.

SASTAV

* Prskalica

* Punja¢

* Remen za nos$enje prskalice - 1 set

« Teleskopska cijev (nehrdajuci ¢elik)

 Set od 5 mlaznica

PODRSKA

1. Svaki put nakon uporabe prskalice, baterija mora biti napunjena za produzenu uporabu svog vijeka
trajanja.

2. Pri punjenju baterije pazite da je prskalica u polozaju isklju¢eno

3. Nakon uporabe i punjenja prskalice, ona mora biti pravilno pohranjena. Ako ne upotrebljava dulje
vrijeme, napunite bateriju svaka 2 mjeseca.

4. Nakon uporabe, ocistite prskalicu i drzite je suhom.

5. Drzite prskalicu na sigurno mjesto. Nemojte ga drzati na izravnoj suncevoj svjetlosti.

6. Ne ostavljajte ostatke pesticida na dnu rasprsivaca.

Skladistenje: Ocistite crpku. Zatim napunite bateriju. Drzite na mjestu zasti¢eno od sunceve svjetlosti.

UPOZORENJE
Ako koristite prskalicu s opasnom ili otrovhom tekuéinom, koristite samo uz uputstva proizvodaca opasne
ili Stetne tekucine. PaZljivo o istite prskalicu nakon uporabe.
Napomena: Nakon svake sprejke Cistite spremnik s ¢istom vodom. Uvijek koristite filtar kada ulijte
pripremu.
Upozorenje: Nemojte ostavljati bateriju napunjenom, jer biste inaCe mogli oStetiti bateriju. Baterija ima
funkciju samopraznjenja, molimo napunite barem svake dvije godine ili tri mjeseca.



RAIDERE.

ZASTITA OKOLISA
Kako bi se zastitio okoli§, aparat, pribor i pakiranje moraju se podvrgnuti odgovarajucoj
obradi za ponovnu upotrebu vrijednih sirovina koje se nalaze u njemu. Nemojte odlagati
aparat kuc¢nim otpadom!
Prema Direktivi EU-a 2012/19 / EZ Europskog parlamenta, o odbac¢enom elektricnom i
L elektronickoj opremi (WEEE) treba odvojeno prikupiti i podvrgnuti odgovarajucoj obradi za
oporabu sadrzaja, to je vrijedna sekundarna sirovina.
Punjive baterije: Nemojte bacati baterije u kucni otpad ili u kuéni otpad
spremnici, nemojte ih spaljivati. Uobi¢ajene ili punjive baterije moraju se skupljati, reciklirati ili odlagati
na ekoloski prihvatljiv nacin.
Prema Direktivi 2006/66 / EZ o baterije i akumulatorima i otpadnim akumulatorima i akumulatorima
akumulatori koji su oSteceni ili istroSeni obi¢ne ili punjive baterije treba reciklirati.

TROUBLESHOOTING
Problem Uzrok RjeSavanje
1. DC motor ne radi 1. Nema utikaCa s napajanjem. 1. Utika€ za punjenje ili obraz
2. Automatsko zaustavljanje 2. Pregrijajte oste¢eni intelli-gent | 2. Pauzirajte i nastavite s
tijlekom prskanja kontroler prskanjem nakon hladenja
1. Nema mlaznica za prskalice 1. Zagu$ena mlaznica 1. Ocistite mlaznicu
2. Nestabilni tlak vode 2. Zrak u crijevu 2. Zrak u crijevu Provjerite
3. Zagladena crpka crijevo i oslobodite zrak
4. Prekinuta crijeva 3. Provjerite pumpe Cistim
o¢ima
4. Promijenite novu
1. Nizi tlak i raspor 1. Zaglavljeni filtar 1. Ocistite filtar
2. Manje strujanje 2. Spustite napon 2. Promijenite novi
1. Curenje u vezivanju 1. Loose tie-in 1. Pritegnite vijak
2. Broken o-prsten 2. Provjerite novi
1. Motor pumpe po€inje, a zatim | 1. Ventil je zacepljen 1. Otvorite i oCistite
se rezati ponekad kada zaustavite | 2. Gumena brtva labavo 2. Pritegnite
rasprsivanje
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SL lzvirna navodila za uporabo

Dragi kupec,

Cestitamo za nakup strojev iz najhitreje rastoée blagovne znamke elektriénih in pnevmatskih orodij -
RAIDER. Ko pravilno namestite in delate, so RAIDER varni in zanesljivi stroji in delo z njimi bo prinesel pravi
uzitek. Za vaSe udobje je bila zgrajena in odliéno servisno omrezje 45 storitev po vsej drzavi.

Pred uporabo tega stroja pozorno preberite ta “navodilo za uporabo”.

V interesu vas$e varnosti in zagotovite pravilno uporabo ter natanéno preberite ta navodila, vklju¢no
s priporogili in opozorili v njih. Da bi se izognili nepotrebnim napakam in nesre¢am, je pomembno, da
bodo ta navodila ostala na voljo za prihodnje sklicevanje na vse, ki bodo uporabljali stroj. Ce ga prodajate
novemu lastniku, je treba skupaj z njim priloziti Priro¢nik za navodila, da se novim uporabnikom omogogi
spoznavanje ustreznih varnostnih in delovnih navodil.

Euromaster Import Export Ltd. je pooblas€eni zastopnik proizvajalca in lastnika blagovne znamke
RAIDER.

Naslov: Sofija Mesto 1231, Bolgarija “Lomsko shausse” Blvd. 246, tel. +359 700 44 155, www.raider.bg;
www.euromasterbg.com; e-posta: info@euromasterbg.com.

Od leta 2006 je podjetje uvedlo sistem vodenja kakovosti ISO 9001: 2008 s podrocja certificiranja:
trgovina, uvoz, izvoz in servisiranje hobija in profesionalnega elektricnega, mehanskega in pnevmatskega
orodja ter splos$ne strojne opreme. Certifikat je izdal Moody International Certification Ltd, Anglija.

Tehni€ni podatki

Tip in zmogljivost baterije

Svinéeno, 12V /10 Ah

Max. nacin delovanja baterije

6h

Vhodna napetost: 240 V-AC ~ 50 Hz

Polnilec

Izhodna napetost: 12 V-DC, 1,2 A-1,7 A
Tank 16L
Tank material PE

Vrsta tekoCine

Vodne raztopine pesticidov (insekticidi, fungicidi in herbicidi)

Visina prsila

7 m (z nekaterimi Sobami)

Horizontalna dolZina brizganja

8 m (z dolocenimi Sobami)

Spray $obe

5 3ob

DolzZina teleskopskega podaljSka nerjavnega jekla

85cm

Delovni pritisk

0,2-0,45MPa (2 - 4,5 bar)

Crpalka

Napetost - 12 V DC, pretok - 5 L / min,

Max. tlak 0,62 MPa

DolZina cevi

1.5m




RAIDERE:

16-litrski razprsilec RAIDER je narejen iz:

1. Visokokakovosten polietilen;

2. Siroko in mehko oblazinjenje na trdnih in visokokakovostnih naramnih trakovih;

3. Visokokakovostni filter za stiskanje raztopine, vlije s fino mrezo;

4. Zamenljiv notraniji filter pred ¢rpalko;

5. robustne kovinske karabinke za pritrjevanje pasov na Skropilnico;

6. Visokokakovostni polnilnik;

7. Visokokakovostno svinéeno akumulatorsko baterijo od uglednega proizvajalca z napetostjo 12V in z
napajalno zmogljivostjo 10 Ah, ki zagotavlja delovanje 6 ur na dan;

8. elektronski sistem, ki zagotavlja za$c¢ito pred napajanjem;

9. Natan¢ni voltmeter s puscico;

10. Visokokakovostna ¢rpalka s pretokom 5 L / min;

11. Visokotlacna za$¢ita za nadzor tlaka;

12. vklop in izklop rocaja;

13. Stiri vibracije proti vibracijam, ki zmanjujejo vibracije in omogog&ajo udobno zaséito pri dolgotrajnem
delu;

14. Vozicek z dvema kolesoma in aluminijastim ergonomskim ro¢ajem;

15. USB darilo za polnjenje mobilnega telefona iz razprsilca.

UPORABA APARATA
Razprsilec uporablja baterijo, ki napaja elektri¢no ¢rpalko. Stroj za pr8enje je primeren za Skropljenje
sadovnjakov, vinogradov, zelenjadnic, dekontaminacije skladis¢ in drugih.

DELO S STROJOM
Razprsilec za prstni odtis izpu$¢a izdelek pod pritiskom na 0,45 MPa 1 uro
4-6 ur na eni polnitvi akumulatorja.
Ko ga vklopite s tipko (8), razprsilec zaéne delovati z najvecjo hitrostjo.
Ko se potenciometer (7) vrti, je razprsilec vklopljen in lahko vklopite obracanja od najmanjSe do najvecje.
Ko je razprsilec vklopljen (7) ali (8), lahko rocaj (3) zapre in zaustavi.
Ko dosezete najvedji tlak, se razprsilec samodejno izklopi.
Polnilna vti¢nica in voltmeter sta name$¢ena na plo$¢i na levi strani razprsilca.
SESTAVA
* razprsilec
* Polnilnik
* Pas za prsenje - 1 komplet
» Teleskopska cev (nerjavno jeklo)
* Garnitura 5 Sob

PODPORA

1. Vsaki¢ po uporabi razprsilnika je treba akumulator napolniti s podalj$ano Zivljenjsko dobo.

2. Pri polnjenju baterije poskrbite, da je razprsSilec v polozaju izklopljen

3. Po uporabi in polnjenju $kropilnice mora biti pravilno shranjena. Ce ne uporablja dolgo &asa, napolnite
baterijo vsakih 2 mesecev.

4. Po uporabi ocistite Skropilnico in jo pustite suha.

5. PrSilnik hranite na varnem mestu. Ne hranite v neposredni son¢ni svetlobi.

6. Na dnu razprsilnika ne puscajte ostankov pesticidov.

Skladigsenje: Cissenje &rpalke. Nato napolnite baterijo. Ohranite zasgiteno pred sonéno svetlobo.

OPOZORILO
Ce uporabljate razprsilec z nevarno ali strupeno tekogino, ga uporabljajte samo z navodili proizvajalca
nevarnih ali $kodljivih teko¢in. Ogistite Skropilnico po uporabi.
Opomba: Po vsakem prsilu ocistite posodo s ¢isto vodo. Vedno uporabite filter, ko prelijete pripravek.
Opozorilo: Ne pustite, da se baterija ne polni, sicer lahko tvegate poSkodbe. Baterija ima funkcijo
samopraznjenja, prosimo, da zaraCunate vsaj enkrat na dve leti ali tri mesece.
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VARSTVO OKOLJA

Za za$¢ito okolja mora biti aparat, dodatna oprema in embalaza primerna obdelava za ponovno
uporabo dragocenih surovin, ki jih vsebujejo. Naprave ne odlagajte z gospodinjskimi odpadki!

V skladu z direktivo EU 2012/19 / ES Evropskega parlamenta o zavrzeni elektri¢ni in elektronski
opremi (OEEO) je treba zbrati lo€eno in opraviti ustrezno predelavo za predelavo vsebine kot dragocene

sekundarne surovine.

Baterije za polnjenje ali navadne baterije: Baterij ne odvrzite v gospodinjskih odpadkih ali v

gospodinjskih odpadkih

rezervoarji, jih ne zazgejte. Obi¢ajne ali polnilne baterije je treba zbirati, reciklirati ali odstraniti na

okolju prijazen nagin.

V skladu z Direktivo 2006/66 / ES o baterijah in akumulatorjih ter odpadnih baterijah in akumulatorjih
akumulatorje, ki so okvarjeni ali obrabljeni navadne ali polnilne baterije, je treba reciklirati.

ODPRAVLJANJE TEZAV

Problem

Vzrok

Resevanje

1. DC motor ne deluje
2. Samodejna zaustavitev med
brizganjem

1. Brez vijaka.
2. Pregreje poSkodovan inteli-
gentni krmilnik

1. Polnilni ali ¢epni &ep 2.
Zaustavite in nato Se ohladite

1. Soba za razpréevanje vode ni
2. Instabilni tlak vode

1. Zaprta Soba
2. Zrak v cevi

3. Zaprta ¢érpalka
4. Razbita cev

1. Ocistite Sobo

2. Zrak v cevi Preverite tesn-
jenje cevi, sprostite zrak

3. Preverite CiScenije Cistilca
Crpalke &rpalke

4. Spremenite novega

1. NiZji tlak in saller
2. Manjsi tok

1. Zataknjen filter
2. Nizja napetost

1. Odistite filter
2. Spremenite novo

1. Uhajanje v tie-in

1. Loose tie-in
2. Broken o-ring

1. Privijte vijak
2. Preverite novega

1. Crpalka se zazene in se véasih
izklopi, ko preneha prsenje

1. Ventil je zamaSen
2. Gumijasto tesnilo ohlapno

1. Odprite in oCistite
2. Zategnite




RAIDERE:

EL ApXIkég 0dnyieg xpnong

AyatrnTé TTEAGTN,

ZuyxapnThipia yia TNV ayopd UnXavwy aTré TNV TaxUTeEPA AvaTITUGOOUEVN HAPKA NAEKTPIKWY Kal
TIVeupaTIKWYV epyaieiwv - RAIDER. Otav eykaBioTtavtal kai AeitoupyoUv owaoTd, To RAIDER eival ac@aAn Kai
agIéTMOTa PnNXavAPaTa Kai n epyadia yadi Toug Ba Tpoa@Eépel pia TTPAyUaTIKA euxapioTnon. MNa Tnv eukoAia
gag €xel KOTAOKEUAOTED Kal To dpiaTto dikTuo eEUTTNPETNONG 45 UTTNPETIWY a€ AN TN XWPa.

[MpIv xpNOIMOTIOINCETE AUTO TO UNYXAVNUA, TTOPAKAAOUME VA ECOIKEIWBEITE TIPOCEKTIKA LE QUTA TO
“eyxeIpidia odnyiwv”.

Mpog To cUPPEPOV TNG ACPAAEING 0OG KAl YIa va SIao@aAiceTe TNV 0pBA Xprion kai S1IaBACTe TTPOCEKTIKA
QUTEG TIG OONYiEG, CUUTTEPIAGNBAVOUEVWY TWV CUCTACEWYV KAl TWV TTPOEIBOTTOINCEWY TTOU TTEPIEXOVTAI O
auTég. MNa va ammopuyeTe TTEPITTA AABN Kol aTUXAKATA, €ival oNUAVTIKG o1 0dnYieg auTEG va TTapapEivouv
S100€01pEG yIa HEANOVTIKT avagopd oe 6ooug Ba Xpnalpotroifoouy T pnxavh. Edv 1o TouArjoeTe o€ évav
V€O IBIOKTATN, TTPETTEl va UTTORANBE padi pe autd “Eyxeipidio odnyiwv” yia va ETTITPEWEI GTOUG VEOUG XPAOTES
va €€0IKEIWBOUV YE TIG OXETIKEG 0ONYiEG aoPaAgiag Kal XEIPIOHOU.

H Euromaster Import Export Ltd gival eouciodoTnpévog avTiTpOowTTog TOU KOTAOKEUAATH Kal Tou
1010KTATN TOu epTTopIKOU orpartog RAIDER.

AigvBuvon: Zégia 1231, BouAyapia Blvd. “Lomsko shausse” 246, TnA. +359 700 44 155, www.raider.bg.
www.euromasterbg.com; e-mail: info@euromasterbg.com.

A6 10 2006 N eTaipeia eloriyaye To cuoTnua diaxeipiong moidtnTag ISO 9001: 2008 pe avTikeipevo
TNV moTotoinon: Eptopio, eicaywyr), e§aywyn Kai eEUTTNPETNON XOUTTI KAl ETTAYYEAMATIKWY NAEKTPIKWY,
MNXOVIKWV Kal TIVEUUATIKWY EPYAAEIWV Kal yevikoU e€0TTAIopoU. To TriaToTroinTIkG £kd6Bnke atrd TNV Moody
International Certification Ltd, AyyAia.

Texvika dedopuéva

TUmog pmaTapiag Kar xwpentikétTa MoAuBdog - 080, 12 V /10 Ah
Méyiom. Aeitoupyia Aeimoupyiag pmrarapiag 6 Wpeg
) Taon ei0660u: 240 V-AC ~ 50 Hz
®oprioTig
Taon €¢odou: 12 V-DC, 1,2A-1,7A
Gppa paxng 16L
YAiko degapevig PE
Tomog uypod AlaAOpara va'pou TIAPATITOKTOVWY (EVTOHOKTOVA, HUKNTOKTOVO
Kai ¢ICaviokTova)
"Yyog wekaapou 7 m (e opiopéva akpo@uala)
OpICOVTIO PAKOG WeKATUOU 8 m (ue kaBopiopéva akpoPuaia)
WYekaaTikG akpo@uala 5 akpogpuoia

MAKog TG TNAeaKoTTIKAG TIPoéKTaONG avogeidwrou xdAupa | 85 cm
Epyaaoiakn miean 0,2-0,45 MPa (2 - 4,5 bar)
Taon - 12V DC, PuBpog pong - 5 L/ Aerto,

Avthia
Méyiom. Trieon 0,62 MPa

To prikog Tou owArva 1.5m
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O yekaotApag RAL 17 L gival KaTaokeuaouévog aTro:

1. MoAuaiBuAévio uwnAng TToIdTNTOG.

2. Eupeia kal paAakn €mévOucn o€ avOeKTIKA Kal UWNAAG TToIOTNTAG INGVTEG WUOU.

3. ®iATpo UWPNAAG TTOIBTNTOG YIA GUUTTIETT TOU IGAUUATOG TTOU XUVETAI PE AETTTO BiKTUO.

4. AVTIKATOOTAOIJO ECWTEPIKO QIATPO TTPIV aTTd TNV avTAia.

5. ZTiBapd PETAAAIKO KAPAUTTIVEP YIa TNV TOTTOBETNON TWV IWAVTWY OTOV WEKAOTAPA.

6. ®opTIOTAG UYPNAAG TTOIOTNTAG.

7. YwnAAg TTo16TnTaG PTratapia JoAURd0oU-0EE0g aTTd £vav agIOTNIOTO KATAOKEUAOTH YE Taon 12V kai
XwpNTIKETNTa @OpTiong 10 Ah, TTapExovTag AsiToupyia yia 6 WPEG.

8. HAexTpoviké oloTnua TrpoaTaagiag EvavTl ETTavapopTIonG.

9. BoAtépeTpo akpifeiag pe BEAOG.

10. YwnAAg TroiéTnTag avTAia e mapoyr 5 L/ min.

11. MpooTacia uwnAAG TTieong yia EAeyXo TTieong.

12. Evepyotroinon kai arrevepyoTroinon g Aapng.

13. Téooepa avTIKPASAOTHIKA ETTIXPIOCUOTA TTOU HEIWVOUV TOUG KPadaoHOoUG Kal TTAPEXOUV EUKOAIa TNV
TIPOOTACIO O€ HAKPOXPOVIO EPYATial.

14. 'Eva KapoTadki ue U0 TpoxoUg Kal Epyovouikr) AaBr atrd aAoupivio.

15. Awpo USB yia @opTion KivnToU TNAEQWVOU atrd ToV WEKACTAPA.

EDPAPMOIH THX YXKEYHX

O WeKaoTAPAG XPNOIKOTIOIE Jia uTTaTapia TTou Tpo@odoTei TNV NAEKTPIKA avTAia. H unxavr) wekaouou

€ival KATAAANAN VIO WEKAOUO OTTWPWVWY, OPTTEAWVWY, AAXAVIKWY, ATTOAUUOVONG aTTOBNKWY K.O.
EPFATE ME TH MHXANH

O wekaoTAPAG UTTaTaPIWY oaKIdiou diavéuel To TTpoidv utréd Triean oe 0,45 MPa yia 1 wpa

4-6 Wpeg O€ pia POPTION TNG UTTaTAPIAG.

Ortav gvepyoTrolgital pe €va KouuTri (8), 0 wekaoTAPAG apyilel va AsiToupyei pe Tn PéyioTn TaxutnTa.

‘Otav TePICTPEPETAI TO TIOTEVOIOMETPO (7), O WEKATTAPAG Eival EVEPYOTTOINKEVOG KAl Ol GTPOPEG PTTOPOUV
va gvepyoTroinBouv atd To EAAXICTO OTO PEYIOTO.

Otav o wekaoTAPAG gival evepyotroinuévog (7) f (8), 0 WeKaoPOG PTTOPET va EEKIVATEI KOI VO OTAUATAOEI
atd 1n AaBn (3).

Ortav emiTeuxBei N P€yioTn TTiECT, O WYEKAOTAPOAG ATTEVEPYOTTOIEITAI AUTOUATA.

Mia utrodoxn @opTIoNnG Kal £va BOATOUETPO ToTTOBETOUVTAI OTO TTAQICIO OTNV OPICTEPH TTAEUPA TOU
WeKaoTAPA.

>YNOEZH

* WekaoTApag

* ®opTIoTAG

* ZWvn YIa TN HETOQOPA TOU WeKaoTAPA - 1 O€T

* TnAeokoTTikOG owARvag (avogeidwTog XaAupag)

* 2€T 5 aKpoQuUOiwv

YNOZTHPIZH

1. KaBe popd TTou XPpNnOIPOTIOIEITE TOV WEKAOTHPA, N MTTATAPIO TTPETTEI VA POPTIOTEI YIO EKTETAUEVN XPACN
G qwng ™g.

2. Katd 1n @6pTion Tng pTratapiag, BeBaiwbeite 6T 0 wekaoTpag BpiokeTal oTn B€0N KTOG AgiToUpyiag

3. AQoU XpNOINOTIOINCETE KAl POPTICETE TOV YEKATTAPA, TTPETTEI VO QUAACCETOI CWOTA. Av eV
XpnoipoTrolgital TToAUG XpOvog, QoPTIOTE TNV PTTaTapia KAOE 2 Prveg.

4. MeTd Tn Xpron, KaBapioTe TOV WEKAOTAPO KAl AQAOTE TOV VA OTEYVWOEL.

5. KpatoTe Tov wekaoTrpa o€ ac@aAég uépog. Mnv 1o kpatdTe o€ duean NAIOKN akTivoBoAia.

6. Mnv a@AVETE UTTOAEIPPATO TTOPACITOKTOVOU OTO KATW PEPOG TOU WEKAOTHPA.

AmroBrkeuon: KaBapioTe TNV avtAia. XTn ouvéxela, @opTioTe TNV pTratapia. PUAATE TTPOOTATEUUEVO ATTO TO
NAIaKS Qwg.

MPOEIAONOIHZH

Edv xpnoiyoTrolgite TOV WekaoThpa We TTIKIVOUVO 1) ONANTNPIWSEG UYPO, XPNOIUOTIOIACTE UOVO UE 0BNYieg
TTOU TTAPEXOVTAI OTTO TOV KATAOKEUAOTH Tou £TmiKivduvou A emBAaoug uypou. MNapakaholpe kabapioTe
TIPOCEKTIKA TOV WEKAOTAPA WETA TN XProN.

Znueiwon: KaBapioTe Tn de€apevh 0TO E0WTEPIKO TNG PE KABapO vepd PETA aTTd KABE WeKaouo.
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XPNOIUOTIOIEITE TIAVTA TO GIATPO OTAV PiXVETE TO TTAPACKEUACA.

Mpoeidotroinan: Mnv a@rveTte TNV Ptratapia agopTioTn, SIAPOPETIKA KIVOUVEUETE VA TNV KATOOTPEWETE.
H pmraTapia €xel Asitoupyia autdépatng amméppiyng, opTioTe TOUAdYXIOTOV pia opd K&Be dUo Xpdvia i
TPEIG PNVEG.
THN MNMPOXTAZIATOY NMEPIBAAAONTOX

MNa TNV TpooTacia Tou TTEPIBAANOVTOG, N CUCKEUN, TA EEQPTHANATA KOI N CUCKEUATIO TTPETTEI
va uttofBAnBoUV og KaTAAANAN €TTEEEPYOTIa yIa TNV ETTAVAXPNOIYOTIOINGN TWV TTOAUTIHWY
TIPWTWY UAWYV TTOU TTEPIEXOVTAI € AUTA. MnV QTTOPPITITETE TN CUOKEUNA UE OIKIOKA
amoppiyparal

>0pgwva pe v Odnyia Tng EE 2012/19 / EK Tou EupwTraikou KoivoBouAiou, GXETIKG
HE Toug atToppIPBEVTEG NAEKTPIKOUG Kal nAekTpovikoug e€otTAiopoug (AHHE) Ba mrpétrel va cuAAéyovTal
ZexwploTd kal va uttodAAovTal o KaTAAANAN €TTEEEpyaaia yia TNV avaKTNON TOU TTEPIEXOUEVOU, Eival PIa
TIOAUTIMN BEUTEPOYEVAG TTPWTN UAN.

Emmava@opTti{dpeveg 1) attAEG ptratapies: Mnv TETATE TIG YTTOTAPIEG OTA OIKIAKA ATTOPPIMMATA i} OTA

OIKIOKG aTroppiupaTa

OeCapeveg, unv Ta KAweTte. O1 ouvnBICPEVEG i} ETTAVAPOPTICOUEVEG UTTOTAPIEG TTPETTEI va OUAAEyovTal, VO
QVOKUKAWVOVTaI 1] va atroppiTrTovTal Je TrEPIBAAAOVTIKG opB0 TpdTTO.
ZUPewva pe Tnv odnyia 2006/66 / EK oxeTIkd pe TIG NAEKTPIKEG GTAAEG KAl TOUG CUCCWPEUTEG Kal TA
aTTORANTA NAEKTPIKWY GTNAWY KOl CUGOWPEUTWV
0l CUCOWPEUTEG PE EAATTWUATIKEG 1) @OapEVEG OUVNBIOUEVEG i} ETTAVAPOPTICOPEVES UTTATOPIEG TTPETTEI

VO aVOKUKAWVOVTaL.

ANTIMETQMNIZH NPOBAHMATQN

MpofAnua Artia Emiluon
1. O KIvnTAPag auvexoug 1. Aev umrdpyel ammoouvdedepévo | 1. Pdption A pdyoulo
peupaTog Oev Acitoupyei QIG. 2. ZTOOTACTE Kal OTN

2. Aut6uarn 610KoTTr KaTd Tov
WEKAOUO

2. Exel kataoTpagei o
dlavonTikdg EAEYKTAG TToU £XEl
uTrooTel {nuid

OUVEXEID TUVEXIOTE TOV
WEKATO PETA aTTd Witn

1. Aev akpo@UO10 WEKAOTAPA
vepou
2. AoTabng Trieon vepou

1. AKpoQUQO10 TTOU €XEI TTAOKAPEI
2. Aépa aTov EUKUTITO GWARVa
3. Avthia eptrhoknig

4, YTaouévo cwhiva

1. KaBapioTe 10 akpopUaio
2. Aépag oTov EUKAPTITO
owAva EAyEre TN oUo@Iyn
TOU OWAAVa, ammeAeuBepwaTe
aépa

3. EAéygre To pagiAapi
kaBapIoPoU HaTIWY TNG
avtAiag

4. ANMayn véou

1. XaunAotepn miean kai
OQNevTEP
2. Mikpdtepn pon

1. QiATpo epmAOKAG
2. XaunAdtepn Ta0n

1. KaBapiaTe 10 QiATpo
2. AMNayn véou

1. Alappon otn alvdeon

1. Xahapn aOvdeon
2. Xaopévo dakTuhio

1. Zgigre T Bida
2. EmiNégre véo

1. O xivnmipag Tng avtAiag
apxiel otn ouvéxela va KOBeTal
HEPIKEG POPEG OTAV OTAPATACTEI O
WEKOOPOG

1. H BaABida eivar gpayuévn
2. Xahapr) oppayida amod
KOOUTOOUK

1. Avoire kai kaBapioTe
2. XQitte
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RU

UcxogHble UHCTPYKUUU O UCNOJNib30BaHUA

YBakaeMbll KITUEHT,

Mosgpaensiem ¢ NpuobpeTeHneM TeXHWKM M3 ObicTpopacTyLLero bpeHaa anekTpu4eckux v
nHeBMaTU4ecknx NHcTpymeHTos - RAIDER. Mpu npaBunebHon yctaHoske v akcnnyaTtaummn RAIDER - ato
6e3onacHble N HageXxHble MallnHbI, 1 paboTa C HUMK NPUHECET peanbHoe yA0BONbLCTBME. [N BaLlero
yno6cTea 6blna nocTpoeHa v npekpacHasi cepBucHasi ceTb 13 45 cnyx6 no Bcel cTpaHe.

[Mepen ncnonb3oBaHWeM 3TON MaLUWHbI, NOXanyncra, BHUMaTenbHO 03HAaKOMbTECh C 3TUMU

VHCTPYKUMSAMU «PyKOBOACTBOY.

B nHTepecax Balueit 6e3onacHOCTM U obecrneveHns Hagnexallero Cnonb3oBaHns 1 BHUMaTENbHO
npounTanTe 3TN MHCTPYKLMM, BKIIOYAA pekoMeHaaummn 1 npegynpexaeHns B HuXx. Ytobbl nsdexars
HEHYXXHbIX OLLMBOK 1 aBapuii, BaXKHO, YTOObI 3TV MHCTPYKLMX OCTaBanucb AOCTYNHbIMU Anst OyayLien

CCbIJTKM Ha BCeX, KTO 6y/:|,eT MCnonb3oBaTb 3Ty MaLUUHY. Ecnu Bbl Nnpogaete ero HOBOMY BnagenbLy, «BMecTe

C HUM [IOMKHO BbITh NPEACTaBIEeHO PYKOBOACTBOK MIHCTPYKLMM », YTOGLI HOBbIE MONbL30BaTeNy MO
03HAKOMUTLCS C COOTBETCTBYOLLIMMI MHCTPYKLUMAMMU MO TEXHUKE BE30MacHOCTY 1 SKCMyaTauum.
Euromaster Import Export Ltd. ABnsieTcst ynosiHoMo4YeHHbIM NpeacTaBuTenemM Npon3BoanTEns 1

Bnagernbua ToBapHoro 3Haka RAIDER.

Appec: Codusa 1231, bonrapus “Lomsko shausse” 6yn. 246, ten. +359 700 44 155, www.raider.bg; www.

euromasterbg.com; e-mail: info@euromasterbg.com.

C 2006 roga koMnaHus BHeapseT cuctemMy MeHeaxmeHTa kadectsa ISO 9001: 2008 ¢ obnacTtbio

cepTudmrKaLum: TOProens, MMMOPT, 3KCMOPT 1 obcnyxmBaHne xo66u 1 NpodecCMoHanbHbIX 3NEKTPUHECKNX,

MeXaHN4YeCKNX U NHeBMaTU4YECKUX MHCTPYMEHTOB U obuero o6opy,q03aHM;|. CepTM(bMKaT 6bin BbinyLieH

Moody International Certification Ltd, AHrnus.

TexHUYeckue paHHble

Tun 1 eMKoCTb akkyMynsTopa

CBuHLoBO-K1cnoTHas, 12 B /10 Ay

Makcumym. pesxum paboTbl batapeu

6 yacos

BxogHoe HanpsikeHve: 240 B-AC ~ 50 'y

3apsiaHoe YCTPONCTBO

BbixogHoe HanpsbkeHue: 12 B noctosiHHOrO Toka, 1,2 A-1,7 A

TaHK

16L

Matepuan pe3epsyapa

PE

Tun xuakocTu

BopHble pacTBOpbl NECTULMAOB (MHCEKTULMAbI, PYHIMLMAbI 1
repbuumabl)

Bbicota pacnbinutens

7 M (C HeKoTOpbIMK connamu)

l'opu3oHTanbHas AnvHa pacnblnexns

8 M (c ycTaHOBNEHHbIMM (hopCyHKamm)

PacnbinuTenbHble Hacagku

5 conen

[inuHa Teneckonnyeckoro YANMHEHNs U3 HepXxasetoLLen
cranu

85 cm

Pabouvee gaBnexne

0,2 - 0,45 Mla (2 - 4,5 6ap)

HanpsixeHue - 12 B nOCTOSHHOrO TOKa, pacxos - 4 11/ MuH,

Hacoc

Makcumym. fasnenve 0,62 MMa

[nuHa wnaxra

1.5m
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16-nuTtpoBbIi pacnbinuTtens RAIDER nsrotoBneH us:

. MONM3TUNEH BLICOKOTO Ka4yecTBa;
. linpokas n msirkast HabuBka Ha NPOYHbIX Y BbICOKOKAYECTBEHHBIX MIIEYEBbIX PEMHSIX;
. BbicokokauyeCcTBEHHbIN (OUNLTP AN BblAABNMBAHUS pacTBOpa, 3a5IMTOrO TOHKOW CETbLIO;
. CMeHHbIN BHYTPEHHUI UNbTp nepes Hacocowm;
. MpoyHble MeTannuyeckme kapabuHbl Ans KPEMNEHUs! PEMHE K pacnblinUTENto;
. Beicokoka4ecTBeHHOE 3apsiiHOe YCTPOWMCTBO;
. BbicokokayecTBeHHas CBMHLIOBO-KUCINOTHast 6aTtapest OT aBTOPUTETHOIO NPOU3BOAUTENS C
HanpsixeHwem 12 B n 3apsigHoii emkocTbio 10 Ad, obecneymBatoLlas paboTty B Te4yeHue 6 4acos;

8. OnekTpoHHas cuctema, obecneunBatoLlas 3awmTy oT nepesapsaku;

9. MNpeumn3noHHbIN BONBTMETP CO CTPENKOW;

10. BbICOKOK@4€CTBEHHbI HACOC CO CKOPOCTbIO MOTOKa 4 1/ MUH;

11. 3awmTa oT BbICOKOrO AaBneHus Anst KOHTPOns AaBneHus;

12. BKMOYEHNE U BBIKITIOYEHNE PYYKY;

13. YeTbipe NpoT1BOBMOPALIMOHHBIX TaMMOHa, KOTOpble YMeHbLUAT BUGpaLuio 1 obecneunsatoT 3almuty
npu AnutenbHou paboTe;

14. Tenexka ¢ AByMS Korecamu 1 antoMUHUEBAs 3ProHOMUYHAs pyyKa;

15. USB-nogapok ans 3apsigkm mobunbHoro TenedoHa oT onpbiCKMBaTensi.

NMPUMEHEHWE NMPUBOPA

B pacnbinuTene ncnonb3yeTcs akkymynsitop, KOTOpbIA NMTaeT 3NeKTpU4eckmin Hacoc. PacnbinutensHasi
MallvHa NnoaxoauT Ans OMnpbICKMBaHWS CafoB, BUHOTPaAHUKOB, OBOLLEW, ANst 06e33apaXxuBaHus CKNagos v
Opyrux.

NO OO~ WN -

PABOTA C MALLNHOWN

OnpbickvBaTENb AN prok3aka OnpbICKMBAET NPoAyKT nod AasneHvem o 0,45 MlMa B TeyeHve 1 vaca

4-6 yacoB nNpu ofHOW 3apsaKe akkyMmynsaTopa.

Mpwy BKIOYEHUN C MOMOLLbIO KHOMKM (8) pacnbinuTenb HaYMHaeT paboTaTtb C MakCUMarnbHON CKOPOCTLIO.

Koraa noteHumomeTp (7) BpallaeTcsi, pacnbinnTenb BKIOYAETCs, 1 060pOTbl MOTYT NepekoyaTbes ¢
MWHUMarbHOIO Ha MakCUMyM.

Korga pacnbinutens BkntodeH (7) unum (8), pacnbineHne MoXeT OblTb HAa4aToO 1 OCTAHOBIIEHO PYYKOW (3).

Koraa pocTuraetcs makcumanbHoe AaBrieHne, pacnbinuTenb aBTOMaTUYeCcKn OTKIMIoYaeTCs.

3apsgHoe rHesno 1 BONbTMETP YCTaHOBIEHbI HA MaHENW C NeBOV CTOPOHbI pacrbIUTens.

COCTAB

* OnpbIckvBaTenb

» 3apsigHOe YCTPOWCTBO

* MNosic Ansa nepeHoca pacnbinuTens - 1 KOMNneKkT

» Teneckonuyeckasi Tpybka (HepxaBetoLlas cTanb)

* Habop u3 5 conen

CITY>XXBA NMOAOAEPXKN

1. Kaxpplii pa3 nocne Mcnonb3oBaHWs pacnbinutens HeobxoaMmo 3apshkaTb akkyMynaTop Ans
ONUTENbHOTO NCNONb30BaHWSA €ro Cpoka CryXobl.

2. MNpw 3apsgke akkymynatopa ybeanTtech, YTO pacnbinTeNb HAXOAUTCS B BbIKITHOYEHHOM MOMOXEHNUN

3. Mocne ncnonb3oBaHWs 1 3apsaKkv pacnbiMTens ero HeO6XOAMMO XpPaHWUTb Haanexalyym obpasom.
Ecnun oH He ncnonb3yeTcs Jonroe BpeMmsi, 3apskanTe akkyMynaTop Kaxable 2 mecsua.

4. MNocne ncnonb3oBaHWSA OYUCTUTE PACNbINUTEND U AEPXUTE €70 B CyXOM COCTOSIHUN.

5. XpaHuTe pacnbinuTens B HagexHoMm MecTte. He aepxuTe ero nog npsMbIMU CONMHEYHBIMU NlyYamu.

6. He octaBnswTe octaTkv nectvumnpa Ha fHe pacnbinuTens.

XpaHeHue: Oumctute Hacoc. 3atem 3apsamTe akkyMynaTop. XpaHuTb Ha MecTe 3alyuLLeHHOe OT
COJTHEYHOTO CBETA.

NMPEOAYNPEXOEHWE

[Mpy ncnonb3oBaHMM pacnbINMTENs ¢ ONAacHON UNWN SA0BUTON XUAKOCTBIO NCNOMb3YNTe TOMbKO C
WHCTPYKLMSIMW NPOU3BOAUTENSI ONACHON UNW BPEAHOWN XUAKOCTU. MNocne ncnonb3oBaHns TwatensHo
04MCTUTE pacnbIUTENb.

Mpumeyanwne: MNoxanyncra, ouncTuTe pesepsyap BHYTPM YMCTON BOOOW Mocre Kaxaoro cnpes. Beeraa
ncnonbaynte huneTp, Koraa Bel 3annBaeTe npenapar.
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MpeaynpexaeHue. He ocTasnsante akkyMynstop HE3apshkeHHbIM, MHAYe Bbl PUCKYETe NMOBPeauTb ero.
AKKYMYNSITOp UMEET (hyHKLMIO camopaspsiaa, noxanymncra, 3apshkaiTe He pexe OfHOro pasa B iBa roga

nnn Tpu mecqua.

SALMTA OKPYXKAIOLLEM CPE[bI

YT06bI 3aLLMTUTB OKPY>KaLoLLYHO Cpeay, Mpubop, MPUHAANEXHOCTA 1 yNakoBKa AOIKHbI
NMPONTN COOTBETCTBYHOLLYIO 06paboTKy AN NOBTOPHOMO UCMOMNb30BaHUS LLEHHOTO Cbipbs,
cogepxallerocs B Hem. He ytunmampyite npnbop ¢ 6bitoBbiMu oTxogamu!

B cootBetctBMM ¢ dupektusoin EC 2012/19 / EC EBponeiickoro napnameHTa o6

OTOPOLLEHHOM 3MEKTPUYECKOM U arekTpoHHOM obopyaoBaHun (WEEE) cnegyet cobupatb

OTAesNIbHO U NPOXOANTb COOTBETCTBYHOLLYHO O6p360TKy Ona n3ereyYyeHnsa cogepxmmoro, 3to

LLleHHO€e BTOPUYHOE Chipbe.

AKKYMYynsiTOpHblE Unn 06blYHbIE BaTapen: He yTUnuaupyiTe 6atapen B GbITOBbIX OTXO4aX UKW B

ObITOBbLIX OTXOAAaxX

BOAOXPaHUNULLAX, He cxuratoT nx. OBblYHbIE UMK NepesapsbkaeMble 6aTapen AOMKHbI ObITb cobpaHbl,
nepepaboTaHbl UK yTUNM3NPOBaHbI IKONOrMyecky 6esonacHbIM cnocobom.
B cootBeTcTBUM ¢ [Inpektuson 2006/66 / EC 06 akkymynsaTopax n akkymynstopax, oTpaboTaHHbIX

6aTape;|x N akKKyMmynaTopax

AKKYMYINATOPbI HEUCnpaBHble UM N3HOLLEHHbIe 0OblYHbIE UMK nepesapsaxaemble 6aTape|A LOOIKHbI

ObITb NepepaboTaHsbl.

NMOUCK NPOBJIEMbI

Mpobnema

MpuunHa

Pazpewatowasn

1. [lBuraTenb NOCTOSAHHOO TOKa
He paboTaeT

2. ABTOMaTUYECKas OCTAHOBKA BO
BPEMS! pacrblneHust

1. OTcyTCTBME pa3bema NUTaHus.
2. [eperpeB NoBpexaeHHOro
VHTENMNEKTYanbHOro KOHTponepa

1. 3apsigka unu Liekosas
3arnyLuka

2. [pnocTaHoBNTb, 3aTeM
NPOAOIKMTb pacrblieHne
nocre oxnaxaeHust

1. Conno ans pacnbinuTens Bogbl
2. HectabunbHoe faBneHne Bofbl

1. 3amsiToe conno

2. Bo3ayx B WwnaHre
3. 3amaTbiin Hacoc

4. CriomMaHHbI LUnaHr

1. O4ncTuTb Conno

2. Bo3ayx B WwnaHre
[poBepbTE 3aTSKKY LaHra,
OTMyCTUTE BO3AYX

3. lpoBepbTe YncToTY
rMasHoro ykasaTens Hacoca
4. A3MeHuTE HOBbI

1. HuxHee naBneHue n bonee
BbICOKWI
2. MeHbLLMI NOTOK

1. 3amMaTbIn HUNLTP
2. HnxHee HanpsxeHne

1. OuncTTb PunbTp
2. \3meHuTe HOBbIN

1. YTeuKa npy NOaKIHYEHMM

1. CBoboaHas npumBsiska
2. CriomaHHoe KorbLo

1. 3aTSHYTb BUHT
2. [poBepbTe HOBLIN

1. [lBuraTens Hacoca
3anyckaeTtcsl, a 3aTem
BbIpE3aeTCs MHOTAA, Koraa
OCTaHaBMnMBaeTCA crpein

1. KnanaH 3acopeH
2. Pe3nHoBoe ynnoTHeHue
cBoboaHo

1. OTKpoMTE M OUMCTUTE
2. 3ataHuTe
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FR Notice originale d’utilisation

Cher client,

Félicitations pour I'achat de machines de la marque d’outils électriques et pneumatiques a la croissance
la plus rapide - RAIDER. Lorsqu'’ils sont correctement installés et utilisés, les RAIDER sont des machines
sUres et fiables et travailler avec elles vous procurera un réel plaisir. Pour votre commodité a été construit et
un excellent réseau de service de 45 services a travers le pays.

Avant d'utiliser cette machine, veuillez vous familiariser avec ce «manuel d’instructions».

Dans l'intérét de votre sécurité, assurez-vous de bien I'utiliser et lisez attentivement ces instructions,

y compris les recommandations et les avertissements qu’elles contiennent. Pour éviter les erreurs et

les accidents inutiles, il est important que ces instructions restent disponibles pour pouvoir les consulter
ultérieurement a tous ceux qui utiliseront la machine. Si vous le vendez a un nouveau propriétaire, un
«manuel d’instructions» doit étre soumis avec ce dernier pour permettre aux nouveaux utilisateurs de se
familiariser avec les consignes de sécurité et d’utilisation correspondantes.

Euromaster Import Export Ltd. est un représentant autorisé du fabricant et propriétaire de la marque
RAIDER.

Adresse: Ville de Sofia 1231, Bulgarie “Lomsko shausse” Blvd. 246, tél. +359 700 44 155, www.raider.bg;
www.euromasterbg.com; e-mail: info@euromasterbg.com.

Depuis 2006, la société a mis en place le systéeme de gestion de la qualité ISO 9001: 2008 avec un
champ de certification: commerce, importation, exportation et maintenance d’outils électriques, mécaniques
et pneumatiques professionnels et professionnels ainsi que de quincaillerie générale. Le certificat a été
délivré par Moody International Certification Ltd, Angleterre.

Données techniques

Type de batterie et capacité Plomb - acide, 12 V/ 10 Ah
Max. mode de fonctionnement de la batterie 6h

Tension d'entrée: 240 V ~ ~ 50 Hz
Chargeur

Tension de sortie: 12 V-DC, 1,2A-1,7 A
Réservoir 161
Matériau du réservoir PE

[uti icides (i icides, fongici
Type de liquide Solutions aqueuses de pesticides (insecticides, fongicides et

herbicides)
Hauteur de pulvérisation 7 m (avec certaines buses)
Longueur de pulvérisation horizontale 8 m (avec buses définies)
Buses de pulvérisation 5 buses

Longueur de I'extension télescopique en acier inoxydable 85cm
Pression de travail 0,2-0,45 MPa (2 - 4,5 bar)
Tension - 12 V CC, débit - 5 L / min,

Pompe
Max. pression 0.62 MPa

La longueur du tuyau 1.5m
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Le pulvérisateur 16 litres RAIDER est composé de:
. polyéthyléne de haute qualité;
. Rembourrage large et doux sur les bretelles robustes et de qualité supérieure;
. Filtre de haute qualité pour presser la solution versée avec un réseau fin;
. Filtre interne remplagable avant la pompe;
. Mousquetons métalliques robustes pour la fixation des courroies au pulvérisateur;
. chargeur de haute qualité;
. Batterie au plomb de haute qualité fabriquée par un fabricant de bonne réputation avec une tension de
12V et une capacité de charge de 10 Ah, assurant un fonctionnement de 6 heures;
8. Systéme électronique assurant une protection contre la recharge;
9. voltmetre de précision avec fléche;
10. Pompe de haute qualité avec un débit de 5 L / min;
11. protection a haute pression pour le contréle de pression;
12. Allumer et éteindre la poignée;
13. Quatre écouvillons anti-vibrations qui réduisent les vibrations et offrent un confort de protection pour
les travaux a long terme;
14. Un chariot a deux roues et une poignée ergonomique en aluminium;
15. Cadeau USB pour charger un téléphone portable a partir du pulvérisateur.

NOoO O~ WN =

APPLICATION DE L'APPAREIL
Le pulvérisateur utilise une batterie qui alimente la pompe électrique. La machine de pulvérisation
convient a la pulvérisation de vergers, de vignes, de Iégumes, a la décontamination d’entrepbts et autres.

TRAVAIL AVEC LA MACHINE

Le pulvérisateur de batterie a dos distribue le produit sous pression a 0,45 MPa pendant 1 heure.

4-6 heures sur une charge de la batterie.

Lorsqu’il est activé par un bouton (8), le pulvérisateur commence a fonctionner a la vitesse maximale.

Lorsque le potentiometre (7) est tourné, le pulvérisateur est activé et les tours peuvent étre activés et
ajustés du minimum au maximum.

Lorsque le pulvérisateur est en marche (7) ou (8), il est possible de démarrer et d’arréter la pulvérisation
a l'aide de la poignée (3).

Lorsque la pression maximale est atteinte, le pulvérisateur s’éteint automatiquement.

Une prise de charge et un voltmeétre sont montés sur le panneau du cété gauche du pulvérisateur.

COMPOSITION

* pulvérisateur

« chargeur

» Courroie pour porter le pulvérisateur - 1 set

« Tube télescopique (acier inoxydable)

* Ensemble de 5 buses

SOUTIEN

1. Aprés chaque utilisation du pulvérisateur, la batterie doit étre chargée pour une utilisation prolongée de
sa durée de vie.

2. Lorsque vous chargez la batterie, assurez-vous que le pulvérisateur est en position d’arrét

3. Apres avoir utilisé et chargé le pulvérisateur, il doit étre stocké correctement. S'il ne dure pas
longtemps, veuillez recharger la batterie tous les 2 mois.

4. Apreés utilisation, nettoyez le pulvérisateur et maintenez-le au sec.

5. Gardez le pulvérisateur dans un endroit sir. Ne le laissez pas a la lumiére directe du soleil.

6. Ne laissez aucun résidu de pesticide au fond du pulvérisateur.

Stockage: Nettoyez la pompe. Ensuite, chargez la batterie. Gardez en place a I'abri du soleil.

ATTENTION
Si vous utilisez le pulvérisateur avec un liquide dangereux ou toxique, utilisez uniquement les instructions
fournies par le fabricant du liquide dangereux ou nocif. Veuillez nettoyer le pulvérisateur soigneusement
apres utilisation.
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Remarque: veuillez nettoyer le réservoir a l'intérieur avec de I'eau propre aprés chaque pulvérisation.
Utilisez toujours le filtre lorsque vous versez la préparation.
Avertissement: Ne laissez pas la batterie déchargée, vous risqueriez de 'endommager. La batterie
dispose d’une fonction d’auto-décharge, veuillez charger au moins une fois tous les deux ans ou tous les

trois mois.

PROTECTION ENVIRONNEMENTALE

Afin de protéger I'environnement, I'appareil, les accessoires et I'emballage doivent étre
soumis a un traitement approprié en vue de la réutilisation des précieuses matieres
premiéres qui y sont contenues. Ne jetez pas I'appareil avec les ordures ménageres!
I Selon la directive européenne 2012/19 / CE du Parlement européen, les équipements
électriques et électroniques mis au rebut (DEEE) doivent étre collectés séparément et
soumis a un traitement approprié pour la récupération du contenu. Il s’agit d’'une matiére premiéere

secondaire précieuse.

Piles rechargeables ou non rechargeables: ne jetez pas les piles avec les ordures ménageres.
réservoirs, ne les brlle pas. Les piles ordinaires ou rechargeables doivent étre collectées, recyclées
ou éliminées dans le respect de I'environnement.
Directive 2006/66 / CE sur les piles et accumulateurs et les déchets de piles et d’'accumulateurs
les accumulateurs défectueux ou usés, les piles ordinaires ou rechargeables doivent étre recyclés.

DEPANNAGE

Probléme

Cause

La résolution

1. Le moteur & courant continu ne
fonctionne pas

2. Arrét automatique pendant la
pulvérisation

1. Aucune prise de courant lache.
2. Surchauffe du contrdleur intel-
ligent endommagé

1. Prise de charge ou de joue
2. Pause puis continuer a
pulvériser aprés le refroid-
issement

1. Pas de buse de pulvérisation
d'eau
2. Pression d'eau instable

1. Buse coincée

2. Air dans le tuyau
3. Pompe coincée
4. Tuyau cassé

1. Nettoyer la buse

2. Tuyau d’air dans le tuyau
Vérifiez que le tuyau est bien
serré et que I'air est libéré

3. Vérifier le clignotant de la
pompe

4. Changer un nouveau

1. Basse pression et plus faible
2. Plus petit flux

1. Filtre coincé
2. Tension inférieure

1. Nettoyer le filtre
2. Changer un nouveau

1. Fuite dans le branchement

1. Attache en vrac
2. Joint torique cassé

1. Serrer la vis
2. Vérifiez le nouveau

1. Le moteur de la pompe
démarre, puis s'arréte parfois
lorsque l'arrét de la pulvérisation

1. La valve est bouchée
2. Joint en caoutchouc en vrac

1. Ouvrir et nettoyer
2. Serrer
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IT Istruzioni originali per 'uso
Caro cliente,

Congratulazioni per I'acquisto di macchinari dal marchio di strumenti elettrici e pneumatici in piu rapida
crescita - RAIDER. Se correttamente installati e operativi, RAIDER sono macchine sicure e affidabili e
lavorare con loro offrira un vero piacere. Per la vostra convenienza € stato costruito e un’eccellente rete di
servizi di 45 servizi in tutto il paese.

Prima di utilizzare questa macchina, si prega di seguire attentamente il presente “manuale delle
istruzioni”.

Nell'interesse della vostra sicurezza e per garantire un uso corretto e leggere attentamente queste
istruzioni, incluse le raccomandazioni e le avvertenze in esse contenute. Per evitare errori e incidenti non
necessari, € importante che queste istruzioni rimangano disponibili per riferimento futuro a tutti coloro che
utilizzeranno la macchina. Se lo vendi a un nuovo proprietario, il “Manuale delle istruzioni” deve essere
inviato insieme a quest’ultimo per consentire ai nuovi utenti di acquisire familiarita con le pertinenti istruzioni
di sicurezza e operative.

Euromaster Import Export Ltd. & un rappresentante autorizzato del produttore e proprietario del marchio
RAIDER.

Indirizzo: Sofia City 1231, Bulgaria “Lomsko shausse” Blvd. 246, tel +359 700 44 155, www.raider.bg;
www.euromasterbg.com; e-mail: info@euromasterbg.com.

Dal 2006 la societa ha introdotto il sistema di gestione della qualita ISO 9001: 2008 con ambito di
certificazione: commercio, importazione, esportazione e assistenza di utensili elettrici, meccanici e
pneumatici e hardware generale professionali e hobby. Il certificato & stato rilasciato da Moody International
Certification Ltd, Inghilterra.

Dati tecnici

Tipo di batteria e capacita Piombo acido, 12V /10 Ah
Max. modalita di funzionamento della batteria 6 ore
Tensione d'ingresso: 240 V-AC ~ 50 Hz
Caricabatterie
Tensione di uscita: 12 V-DC, 1,2 A-1,7 A
Carro armato 16L
Materiale del serbatoio PE
Tipo di liquido Soluzioni acquose di pesticidi (insetticidi, fungicidi ed erbicidi)
Altezza di spruzzo 7 m (con alcuni ugelli)
Lunghezza di spruzzatura orizzontale 8 m (con ugelli definiti)
Ugelli a spruzzo 5 ugelli
Lunghezza dell'estensione telescopica dell'acciaio inos-
o 85cm
sidabile
Pressione lavorativa 0,2-0,45 MPa (2 - 4,5 bar)
Tensione - 12 V DC, portata - 5 L / min,
Pompa
Max. pressione 0,62 MPa
La lunghezza del tubo 15m
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Lo spruzzatore da 16 litri RAIDER & composto da:
. Polietilene di alta qualita;
. Imbottitura ampia e morbida su spallacci robusti e di alta qualita;
. Filtro di alta qualita per spremere la soluzione versata con rete fine;
. Filtro interno sostituibile prima della pompa;
. robusti moschettoni metallici per il fissaggio delle cinghie allo spruzzatore;
. Caricatore di alta qualita;
. Batteria al piombo di alta qualita di un produttore affidabile con una tensione di 12V e una capacita di
carica di 10 Ah, che garantisce il funzionamento per 6 ore;
8. Sistema elettronico che fornisce protezione contro la ricarica;
9. Voltmetro di precisione con freccia;
10. Pompa di alta qualita con una portata di 5 L / min;
11. Protezione ad alta pressione per il controllo della pressione;
12. Accensione e spegnimento della maniglia;
13. Quattro tamponi antivibranti che riducono le vibrazioni e offrono la massima protezione nel lavoro a
lungo termine;
14. Un carrello con due ruote e un manico ergonomico in alluminio;
15. Regalo USB per caricare un telefono cellulare dallo spruzzatore.

NO OO~ WN -

APPLICAZIONE DELL'APPARECCHIO
Lo spruzzatore utilizza una batteria che alimenta I'elettropompa. La spruzzatrice & idonea all’irrorazione di
frutteti, vigneti, ortaggi, per la decontaminazione di magazzini e altro.

LAVORA CON LA MACCHINA

Lo spruzzatore a batteria a zaino eroga il prodotto pressurizzato a 0,45 MPa per 1 ora

4-6 ore con una carica della batteria.

Quando viene acceso da un pulsante (8), lo spruzzatore inizia a funzionare alla massima velocita.

Quando il potenziometro (7) viene ruotato, lo spruzzatore viene acceso e i giri possono essere attivati,
regolare dal minimo al massimo.

Quando lo spruzzatore € acceso (7) o (8), la spruzzatura puo essere avviata e fermata dalla maniglia (3).

Quando viene raggiunta la pressione massima, l'irroratore si spegne automaticamente.

Una presa di ricarica e un voltmetro sono montati sul pannello sul lato sinistro dello spruzzatore.

COMPOSIZIONE

» Spruzzatore

« Caricabatterie

* Cintura per trasportare lo spruzzatore - 1 set

* Tubo telescopico (acciaio inossidabile)

« Set di 5 ugelli

SUPPORTO

1. Ogni volta che si utilizza lo spruzzatore, la batteria deve essere caricata per un uso prolungato della
sua durata.

2. Quando si carica la batteria, assicurarsi che lo spruzzatore sia in posizione OFF

3. Dopo aver usato e caricato lo spruzzatore, deve essere conservato correttamente. Se non usa molto
tempo, carica la batteria ogni 2 mesi.

4. Dopo l'uso, pulire lo spruzzatore e tenerlo asciutto.

5. Conservare lo spruzzatore in un luogo sicuro. Non tenerlo alla luce diretta del sole.

6. Non lasciare residui di pesticidi sul fondo dello spruzzatore.

Conservazione: pulire la pompa. Quindi caricare la batteria. Conservare in luogo protetto dalla luce
solare.

AVVERTIMENTO
Se si utilizza lo spruzzatore con liquidi pericolosi o velenosi, utilizzare solo con le istruzioni fornite dal
produttore del liquido pericoloso o nocivo. Pulire accuratamente lo spruzzatore dopo I'uso.
Nota: pulire il serbatoio all'interno con acqua pulita dopo ogni spruzzo. Usa sempre il filtro quando versi la
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preparazione.

Avvertenza: non lasciare la batteria scarica, altrimenti rischi di danneggiarla. La batteria ha una
funzione di autoscarica, si prega di caricare almeno una volta ogni due anni o tre mesi.

PROTEZIONE AMBIENTALE

Per proteggere 'ambiente, I'apparecchio, gli accessori e I'imballaggio devono essere
sottoposti ad un’adeguata lavorazione per il riutilizzo delle preziose materie prime in esso

contenute. Non smaltire I'apparecchio con i rifiuti domestici!
Secondo la Direttiva UE 2012/19 / CE del Parlamento Europeo, le apparecchiature

elettriche ed elettroniche dismesse (RAEE) dovrebbero essere raccolte separatamente
e sottoposte a un’adeguata elaborazione per il recupero dei contenuti: si tratta di una preziosa materia

prima secondaria.

Batterie ricaricabili o semplici: non smaltire le batterie nei rifiuti domestici o nei rifiuti domestici
serbatoi, non bruciarli. Le batterie ordinarie o ricaricabili devono essere raccolte, riciclate o smaltite in

modo ecologicamente corretto.

Ai sensi della direttiva 2006/66 / CE relativa a pile e accumulatori e ai rifiuti di pile e accumulatori
gli accumulatori difettosi o consumati, batterie ordinarie o ricaricabili devono essere riciclati.

TROUBLESHOOTING

Problema

Causa

Risoluzione

1. Il motore CC non funziona
2. Arresto automatico durante la
spruzzatura

1. Nessuna alimentazione stac-
cata.

2. Surriscaldare il controller intel-
ligent danneggiato

1. Caricare o collegare la
guancia

2. Mettere in pausa quindi
continuare a spruzzare dopo
il raffreddamento

1. No ugello spruzzatori di acqua
2. Pressione dell'acqua instabile

1. Ugello bloccato
2. Aria nel tubo

3. Pompa inceppata
4. Tubo rotto

1. Pulire l'ugello

2. Aria nel tubo Controllare il
tubo serrare, rilasciare I'aria
3. Controllare la pulizia
dell'occhiello della pompa

4. Cambia nuovo

1. Bassa pressione e saller
2. Flusso piu piccolo

1. Filtro inceppato
2. Bassa tensione

1. Pulire il filtro
2. Cambia nuova

1. Perdita nel tie-in

1. Legame allentato
2. O-ring rotto

1. Stringere la vite
2. Controlla quello nuovo

1. I motore della pompa si avvia e
poi taglia a volte quando si arresta
lo spruzzo

1. La valvola & ostruita
2. Guarnizione in gomma allentata

1. Apri e pulisci
2. Stringere
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ES Instrucciones originales de uso.
Estimado cliente,

Felicitaciones por la compra de maquinaria de la marca de herramientas eléctricas y neumaticas de mas
rapido crecimiento: RAIDER. Cuando se instala y opera correctamente, las maquinas RAIDER son seguras
y confiables, y trabajar con ellas brindara un verdadero placer. Para su comodidad se ha construido una
excelente red de servicios de 45 servicios en todo el pais.

Antes de utilizar esta maquina, familiaricese con el “manual de instrucciones”.

Por su seguridad y para garantizar un uso adecuado, lea atentamente estas instrucciones, incluidas
las recomendaciones y advertencias que figuran en ellas. Para evitar errores y accidentes innecesarios,
es importante que estas instrucciones permanezcan disponibles para futuras referencias a todos los que
usaran la maquina. Si se lo vende a un nuevo propietario, el “Manual de instrucciones” debe enviarse junto
con él para que los nuevos usuarios puedan familiarizarse con las instrucciones de seguridad y operacion
relevantes.

Euromaster Import Export Ltd. es un representante autorizado del fabricante y propietario de la marca
RAIDER.

Direccién: Sofia City 1231, Bulgaria “Lomsko shausse” Blvd. 246, tel +359 700 44 155, www.raider.bg;
www.euromasterbg.com; Correo electrénico: info@euromasterbg.com.

Desde 2006, la compaiiia introdujo el sistema de gestion de calidad ISO 9001: 2008 con el alcance de
la certificacion: Comercio, importacion, exportaciéon y mantenimiento de herramientas eléctricas, mecanicas
y neumaticas profesionales y de hobby y hardware en general. El certificado fue emitido por Moody
International Certification Ltd, Inglaterra.

Datos técnicos

Tipo de bateria y capacidad Plomo - &cido, 12 V/ 10 Ah
Max. modo de funcionamiento de la bateria 6h
Voltaje de entrada: 240 V-AC ~ 50 Hz
Cargador _
Voltaje de salida: 12 V-DC, 1.2 A-1.7 A
Tanque 161
Material del tanque EDUCACION FISICA
Tipo de liquido Solu.m.ones acuosas de pesticidas (insecticidas, fungicidas y
herbicidas).
Altura de pulverizacién 7 m (con ciertas boquillas)
Longitud de pulverizacién horizontal 8 m (con boquillas definidas)
Boquillas de pulverizacion 5 boquillas
Longitud de extension telescopica de acero inoxidable. 85cm
Presion laboral 0.2-0.45MPa (2 - 4.5 bar)
Voltaje - 12 V DC, Caudal - 5 L / min,
Bomba
Max. presién 0.62 MPa
La longitud de la manguera 15m
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El pulverizador RAIDER de 16 | estd hecho de:

1. Polietileno de alta calidad;

2. Acolchado ancho y suave en correas de hombro resistentes y de alta calidad;

3. Filtro de alta calidad para exprimir la solucién vertida con una red fina;

4. Filtro interno reemplazable antes de la bomba;

5. Mosquetones de metal resistentes para sujetar las correas al pulverizador;

6. Cargador de alta calidad;

7. Bateria de plomo-acido de alta calidad de un fabricante de renombre con un voltaje de 12V y una
capacidad de carga de 10 Ah, que proporciona un funcionamiento de 6 horas.

8. Sistema electronico de proteccién contra recarga.

9. Voltimetro de precision con flecha;

10. Bomba de alta calidad con un caudal de 5 L / min;

11. Proteccion de alta presion para el control de la presion;

12. Encender y apagar el mango;

13. Cuatro hisopos antivibracién que reducen la vibracién y brindan comodidad de proteccién en trabajos
a largo plazo;

14. Un carrito con dos ruedas y un asa ergonémica de aluminio;

15. Regalo USB para cargar un teléfono moévil desde el pulverizador.

APLICACION DEL APARATO
El pulverizador utiliza una bateria que alimenta la bomba eléctrica. La maquina de pulverizacién es
adecuada para la pulverizacion de huertos, vifiedos, hortalizas, para la descontaminacion de almacenes y
otros.

TRABAJAR CON LA MAQUINA

El pulverizador de mochila dispensa el producto presurizado a 0,45 MPa durante 1 hora

4-6 horas con una sola carga de la bateria.

Cuando se enciende con un botén (8), el pulverizador comienza a funcionar a la velocidad maxima.

Cuando se gira el potencidometro (7), se enciende el pulverizador y se pueden activar las revoluciones, de
minimo a maximo.

Cuando se enciende el pulverizador (7) o (8), el asa (3) puede iniciar y detener la pulverizacion.

Cuando se alcanza la presion maxima, el pulverizador se apaga automaticamente.

Un z6calo de carga y un voltimetro estan montados en el panel en el lado izquierdo del pulverizador.

COMPOSICION

« pulverizador

« cargador

« Cinturon para llevar el pulverizador - 1 juego.

« Tubo telescdpico (acero inoxidable)

» Juego de 5 boquillas.

APOYO

1. Cada vez que se utiliza el pulverizador, la bateria debe cargarse para prolongar su vida util.

2. Al cargar la bateria, asegurese de que el pulverizador esté en la posicién de apagado

3. Después de usar y cargar el pulverizador, debe almacenarse correctamente. Si no se utiliza durante
mucho tiempo, cargue la bateria cada 2 meses.

4. Después del uso, limpie el pulverizador y manténgalo seco.

5. Mantenga el pulverizador en un lugar seguro. No lo mantenga bajo la luz solar directa.

6. No deje ningun residuo de pesticida en la parte inferior del pulverizador.

Almacenamiento: limpiar la bomba. A continuacién, cargue la bateria. Mantener en su lugar protegido de
la luz solar.

ADVERTENCIA
Si utiliza el pulverizador con un liquido peligroso o venenoso, use solo con las instrucciones
proporcionadas por el fabricante del liquido peligroso o nocivo. Limpie el pulverizador con cuidado después
del uso.
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Nota: limpie el tanque por dentro con agua limpia después de cada rociado. Siempre use el filtro

cuando vierta la preparacion.

Advertencia: No deje la bateria descargada, ya que podria dafarla. La bateria tiene una funcién de
autodescarga, por favor, carguela al menos una vez cada dos afios o tres meses.

PROTECCION DEL MEDIO AMBIENTE

Con el fin de proteger el medio ambiente, el aparato, los accesorios y el embalaje deben
someterse a un procesamiento adecuado para la reutilizacion de las valiosas materias
primas contenidas en el mismo. jNo deseche el aparato con la basura doméstica!

Segun la Directiva de la UE 2012/19 / CE del Parlamento Europeo, los equipos

eléctricos y electrénicos desechados (WEEE) deben recopilarse por separado y someterse
a un procesamiento adecuado para la recuperacion de los contenidos, ya que es una valiosa materia

prima secundaria.

Baterias recargables o simples: no deseche las baterias en la basura doméstica o en la basura

doméstica

Embalses, no los quemas. Las baterias ordinarias o recargables deben recolectarse, reciclarse o
desecharse de manera ambientalmente racional.
En virtud de la Directiva 2006/66 / CE relativa a las pilas y acumuladores, y a las pilas y acumuladores

usados.

Los acumuladores defectuosos o desgastados deben reciclarse pilas ordinarias o recargables.

SOLUCION DE PROBLEMAS

Problema

Porque

Resolviendo

1. El motor DC no funciona
2. Parada automatica durante la
pulverizacion.

1. No hay enchufe suelto.

2. Sobrecalentamiento dafiado

controlador inteligente

1. Enchufe de carga o mejilla
2. Haga una pausa y luego
continte rociando después
de enfriar

1. Sin boquilla pulverizadora de
agua.
2. Presion de agua inestable

1. Boquilla atascada

2. Aire en la manguera.
3. Bomba atascada

4. Manguera rota

1. Limpiar la boquilla

2. Aire en la manguera
Verifique la manguera, suelte
el aire

3. Compruebe la bomba
limpia ojo winker

4. Cambiar uno nuevo

1. Baja presion y saller.
2. Flujo mas pequefio

1. Filtro atascado
2. Baja tension

1. Limpie el filtro
2. Cambiar uno nuevo

1. Fugas en amarre.

1. Corbata suelta
2. Junta torica rota

1. Apriete el tornillo
2. Comprobar uno nuevo

1. EI motor de la bomba arranca y
luego se corta cuando se detiene
el rociado.

1. La valvula esta obstruida.

2. Sello de goma suelto

1. Abrir y limpiar
2. Apretar
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PT Instrugodes originais para uso
Estimado cliente,

Parabéns pela compra de maquinario da marca de ferramentas elétricas e pneumaticas de mais rapido
crescimento - RAIDER. Quando instalado e operando adequadamente, o RAIDER é uma maquina segura
e confiavel e o trabalho com eles proporcionara um prazer real. Para sua conveniéncia foi construida e
excelente rede de servigos de 45 servicos em todo o pais.

Antes de usar esta maquina, por favor, tenha cuidado com este manual de instrugées.

No interesse de sua segurancga e para garantir o uso adequado e leia atentamente estas instrugdes,
incluindo as recomendagdes e avisos nelas. Para evitar erros e acidentes desnecessarios, € importante que
estas instrugdes permanecam disponiveis para referéncia futura a todos os que usardo a maquina. Se vocé
vendé-lo para um novo proprietario, o manual “Instrugdes” deve ser enviado junto com ele para permitir que
novos usuarios se familiarizem com as instrugdes relevantes de seguranga e operacao.

A Euromaster Import Export Ltd. € um representante autorizado do fabricante e proprietario da marca
comercial RAIDER.

Endereco: Sofia City 1231, Bulgaria “Lomsko shausse” Blvd. 246, tel +359 700 44 155, www.raider.bg;
www.euromasterbg.com; e-mail: info@euromasterbg.com.

Desde 2006, a empresa introduziu o sistema de gestdo da qualidade 1ISO 9001: 2008, com escopo
de certificagao: comércio, importacéo, exportagdo e manutengao de ferramentas elétricas, mecanicas e
pneumaticas profissionais e hardware geral. O certificado foi emitido pela Moody International Certification
Ltd, Inglaterra.

Dados técnicos

Tipo de bateria e capacidade Chumbo-acido, 12V /10 Ah
Max. modo de operagéo da bateria 6h
Tensao de entrada: 240 V-AC ~ 50 Hz
Carregador
Voltagem de saida: 12 V-DC, 1,2A-1,7A
Tanque 161
Material do tanque PE
Tipo de liquido Solu.g(?es de 4gua de pesticidas (inseticidas, fungicidas e
herbicidas)
Altura de pulverizagéo 7 m (com alguns bicos)
Comprimento de pulverizagéo horizontal 8 m (com bicos definidos)
Bicos de pulverizagao 5 bicos
Comprimento da extensao telescopica de ago inoxidavel 85cm
Press&o no trabalho 0,2-0,45 MPa (2 - 4,5 bar)
Voltagem - 12 V DC, vazéo - 5 L / min,
Bomba

Max. presséo 0,62 MPa

O comprimento da mangueira 15m




®
RAIDERE

16 L pulverizador RAIDER é feito de:

1. Polietileno de alta qualidade;

2. Preenchimento largo e macio em tiras de ombro resistentes e de alta qualidade;

3. filtro de alta qualidade para espremer a solugéo vertida com rede fina;

4. Filtro interno substituivel antes da bomba;

5. mosquetdes de metal resistentes para fixar as correias ao pulverizador;

6. carregador de alta qualidade;

7. Bateria de chumbo-acido de alta qualidade de um fabricante respeitavel com uma tenséo de 12V e
uma capacidade de carga de 10 Ah, proporcionando operagéo por 6 horas;

8. Sistema eletronico de protecéo contra recarga;

9. Voltimetro de precisdo com seta;

10. Bomba de alta qualidade com vazao de 5 L / min;

11. Protegéo de alta presséo para controle de pressao;

12. Ligar e desligar o manipulo;

13. Quatro cotonetes antivibragdo que reduzem as vibragdes e proporcionam protegdo conveniente no
trabalho de longo prazo;

14. Um carrinho com duas rodas e uma alga ergonémica de aluminio;

15. Presente USB para carregar um telemovel a partir do pulverizador.

APLICACAO DO APARELHO
O pulverizador usa uma bateria que alimenta a bomba elétrica. A maquina de pulverizagéo é adequada
para a pulverizagado de pomares, vinhas, legumes, para descontaminagédo de armazéns e outros.

TRABALHAR COM A MAQUINA

O pulverizador de bateria de mochila dispensa o produto pressurizado a 0,45 MPa por 1 hora

4-6 horas com uma carga da bateria.

Quando ligado por um bot&o (8), o pulverizador comega a funcionar a velocidade maxima.

Quando o potencidémetro (7) é girado, o pulverizador € ligado e as rotagdes podem ser ajustadas de
minimo a maximo.

Quando o pulverizador é ligado (7) ou (8), a pulverizagdo pode ser iniciada e parada pelo manipulo (3).

Quando a pressao maxima € atingida, o pulverizador desliga-se automaticamente.

Uma tomada de carga e um voltimetro sdo montados no painel no lado esquerdo do pulverizador.

COMPOSICAO

* pulverizador

« Carregador

« Cinto para transportar o pulverizador - 1 conjunto

* Tubo telescépico (ago inoxidavel)

» Conjunto de 5 bicos

APOIO, SUPORTE

1. Sempre que usar o pulverizador, a bateria deve ser carregada para uso prolongado da sua vida util.

2. Ao carregar a bateria, certifique-se de que o pulverizador esta na posicéo desligada

3. Depois de usar e carregar o pulverizador, ele deve ser armazenado adequadamente. Se ndo usar
muito tempo, por favor, carregue a bateria a cada 2 meses.

4. Apds o uso, limpe o pulverizador e mantenha-o seco.

5. Mantenha o pulverizador em um local seguro. Nao o mantenha sob luz solar direta.

6. Nao deixe nenhum residuo de pesticida na parte inferior do pulverizador.

Armazenamento: Limpe a bomba. Em seguida, carregue a bateria. Mantenha no lugar protegido da luz
solar.

AVISO
Se utilizar o pulverizador com liquido perigoso ou venenoso, utilize apenas as instru¢des fornecidas pelo
fabricante do liquido perigoso ou nocivo. Por favor, limpe o pulverizador cuidadosamente apos o uso.
Nota: Por favor, limpe o tanque dentro com agua limpa apds cada pulverizagdo. Sempre use o filtro
quando derramar a preparagao.
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Aviso: Nao deixe a bateria sem carga, caso contrario corre o risco de danifica-la. A bateria tem uma
funcdo de descarga automatica, por favor, carregue pelo menos uma vez a cada dois anos ou trés meses.
PROTECAO AMBIENTAL

A fim de proteger o ambiente, o aparelho, os acessorios e a embalagem devem ser
submetidos a um processamento adequado para a reutilizagdo das matérias-primas valiosas
nele contidas. Nao elimine o aparelho com lixo doméstico!

De acordo com a Diretiva da UE 2012/19 / EC do Parlamento Europeu, em equipamentos

— elétricos e eletronicos descartados (WEEE) deve ser coletado separadamente e passar por

um processamento adequado para a recuperagdo do conteldo é uma valiosa matéria-prima secundaria.

Baterias Recarregaveis ou Lisas: Nao descarte baterias em lixo doméstico ou em lixo doméstico.

reservatorios, ndo queima-los. Baterias comuns ou recarregaveis devem ser coletadas, recicladas ou
descartadas de maneira ambientalmente correta.

Nos termos da Directiva 2006/66 / CE, relativa as pilhas e acumuladores e aos residuos de pilhas e
acumuladores

Os acumuladores defeituosos ou gastos com baterias comuns ou recarregaveis devem ser reciclados.

SOLUGAO DE PROBLEMAS

Problema Causa Resolvendo
1. motor DC néo funciona 1. Sem ficha de energia solta. 1. Carregar ou ficha
2. Parada automatica durante a | 2. Sobreaquecer o controlador 2. Faga uma pausa e con-
pulverizagéo intelli-gent danificado tinue a pulverizar depois de
arrefecer
1. No bico de pulverizadores de 1. bico encravado 1. Limpe o bico
agua 2. Ar na mangueira 2. Ar na mangueira Verifique
2. Pressé&o de agua instavel 3. Bomba encravada se a mangueira aperta, libere
4. Mangueira quebrada oar
3. Verifique o0 olho limpo da
bomba
4. Alterar um novo
1. Abaixe a presséo e salve 1. Filtro encravado 1. Limpe o filtro
2. Fluxo menor 2. Baixa voltagem 2. Alterar um novo
1. Vazamento no tie-in 1. Loose tie-in 1. Aperte o parafuso
2. O-ring quebrado 2. Verifique um novo
1. O motor da bomba comeca a 1. Avalvula esta entupida 1. Abra e limpe
cortar, por vezes, quando parar 2. selo de borracha solto 2. Aperte
de pulverizar
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BATTERY SPRAYER RD-BKMD04

c DECLARATION OF CONFORMITY

Euromaster Import Export Ltd., Address: Sofia 1231, Bulgaria, 246 Lomsko shausse Blvd.

(BG) Oeknapupame Ha cobcTBEHa OTTOBOPHOCT, Ye
TO3V MPOAYKT € B CbOTBETCTBUE CbC CrEAHUTE
CTaHAapTV 1 pasnopeaou:

(GB) We declare under our sole responsibility that
this product is in conformity and accordance
with the following standards and regulations:

(D) Der Hersteller erklart eigenverantwortlich,

dass dieses Produkt den folgenden Standards

und Vorschriften entspricht:

Wij verklaren onder onze volledige

verantwoordelijkheid dat dit product voldoet

aan, en in overeenstemming is met, de
volgende standaarden en reguleringen:

(F) Nous déclarons sous notre seule responsabilité
que ce produit est conforme aux standards et
directives suivants:

(E) Declaramos bajo nuestra exclusiva
responsabilidad que este producto cumple
con las siguientes normas y estandares de
funcionamiento:

(P) Declaramos por nossa total responsabilidade
que este produto esta em conformidade e
cumpre as normas e regulamentagdes que se
seguem:

(I) Dichiariamo, sotto la nostra responsabilita,
che questo prodotto & conforme alle normative
e ai regolamenti seguenti:

(S) Vigaranterar pa eget ansvar att denna produkt
uppfyller och féljer féljande standarder och
bestammelser:

(FIN) Vakuutamme yksinomaan omalla
vastuullamme, ettd tdma tuote tayttaa
seuraavat standardit ja saddokset:

(N) Vi erkleerer under vart eget ansvar at dette
produktet er i samsvar med falgende
standarder og regler:

(DK) Vi erkleerer under eget ansvar, at dette produkt
er i overensstemmelse med fglgende
standarder og bestemmelser:

(NL

-

(H) Felelosségiink teljes tudataban kijelentjiik, hogy
ez a termék teljes mértékben megfelel az alabbi

2006/42/EC

szabvanyoknak és eloirasoknak:

(CZ) Na nasi vlastni zodpovednost prohlasujeme, Ze
je tento vyrobek v souladu s nasledujicimi
standardy a normami:

(SK) Vyhlasujeme na nasu vyhradnu zodpovednost,
Ze tento vyrobok je v zhode a sulade s
nasledujucimi normami a predpismi:

(SLO) S polno odgovornostjo izjavljamo, da je
ta izdelek v skladu in da odgovarja naslednjim
standardom ter predpisom:

(PL) Deklarujemy na wtasna odpowiedzialnosc, ze
ten produkt spetnia wymogi zawarte w
nastepujacych normach i przepisach:

(LT) Prisiimdami visa atsakomybe deklaruojame, kad
Sis gaminys atitinka Zemiau paminetus
standartus arba nuostatus:

(LV) Apgalvojam ar visu atbildibu, ka Sis produkts
ir saskaAa un atbilst sekojosiem standartiem un
nolikumiem:

(EST) Deklareerime meie ainuvastutusel, et
see toode on vastavuses ja kooskdlas jargmiste
standardite ja maarustega:

(RO) Declaram pe proprie raspundere ca produsul
acesta indeplineste normele Europene si este
conform urmatoarelor standarde:

(HR) Izjavljujemo pod vlastitom odgovorno'su
da je strojem ukladan sa slijedesim standardima
ili standardiziranim dokumentima i u skladu sa
odredbama:

(RUS) lNopg cBoto OTBETCTBEHHOCTL 3asBNsAeEM,
4YTO JaHHOE n3aenme CooTBETCTBYET
crnegylowmuM cTaHaapTaMm U Hopmam:

(UA) Ha cBoto BnacHy BLUNOBLUANbHIOTL 3asiBSiEMO,
Lo AaHe obnagHaHHS BLUMOBLLAE HACTYMHUM
cTangapTam | HopmaTtneam:

(EL) AnAwyvoupe utrelBuva OTI TO TTPOIOV AUTO
OUMQWVEI Kal TNPEI TOUG TTAPAKATW
KQVOVIGHOUG Kal TTpATUTTA:

(MK) Hue nog Halwa nuyHa ogroBopHOCT Aeka
0BOj NPON3BO/, € BO COMacHOCT CO CrefHuTe
cTaHgapam v perynatmsm:

EN ISO 12100: 2010

ISO 19932-1: 2006
ISO 19932-2: 2006

UROM

Export LTD
'mPon ria, Sofia 1231

mmsk"’“““

L——"!ex +3592

Place&Date of Issue
Sofia, Bulgaria
31.10.2018 r.

YMASTER

Brand Manager:

fﬂ(/' é/é"y

Krasimir Petkov
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EO OEKINAPALUA 3A CbOTBETCTBUE
Espomactep Umnopt Ekcnopt OO[
Anpec: Cocpusa 1231, Bbnrapus, “llomcko woce” 246

MpoaykT: MPHCKAYKA AKYMYJTATOPHA
3ana3eHa mapka: RAIDER
Mogen: RD-BKMD04

€ NMPOEKTUpPaH 1 npon3seneH B CbOTBETCTBNE CbC CegHUTEe ANPEKTUBN.

2006/42/EO Ha EBponelickus napnameHT n Ha CbeeTa oT 17 mait 2006
roguHa OTHOCHO MaLLMHUTE;

1 OTroBaps Ha U3NCKBAHNATA Ha cnegHUTe CTaHAapTK:

EN ISO 12100: 2010
1ISO 19932-1: 2006
1ISO 19932-2: 2006

MscTo 1 faTa Ha n3gaBaHe: BpaHg MeHnpxbp:
Codus, Bunrapus Kpacummp MNeTkoB
31.10.2018 .

LEBPOMACTEP @
NMNOPT - EKCNOPT % o fettr

00L
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EC DECLARATION OF CONFORMITY

Euromaster Import Export Ltd.
Address: Sofia 1231, Bulgaria, 246 Lomsko shausse Blvd.

Product: BATTERY SPRAYER
Trademark: RAIDER
Model: RD-BKMD04

is designed and manufactured in conformity with following Directives:

2006/42/EC of the European Parliament and the Council dated 17-th May
2006 on machinery;

and fulfils requirements of the following standards:

EN ISO 12100: 2010
ISO 19932-1: 2006
ISO 19932-2: 2006

Place&Date of Issue: Brand Manager:
Sofia, Bulgaria Krasimir Petkov
31.10.2018
YMASTER
E U “Qsﬁoﬂ %(/ e b
a“'ﬁﬂs::oshcowe
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C€

DECLARATIE DE CONFORMITATE

Euromaster Import Export Ltd.
Adresa: Sofia 1231, Bulgaria, 246 Lomsko shausse Blvd.

Produs: PULVERIZATOR CU ACUMULATOR

Trademark: RAIDER

Model: RD-BKMD04

este proiectat si manufacturat in conformitate cu urmatoarele Directive:

2006/42/EC a Parlamentului European Si Consiliul din data de 17 Mai 2006
asupra acestor produse si indeplineste cerintele urmatoarelor standarde:

EN ISO 12100: 2010
1ISO 19932-1: 2006
ISO 19932-2: 2006

Data si locul eliberarii: Brand Manager:
Sofia, Bulgaria Krasimir Petkov
31.10.2018

E

e e T R
\im‘,{,‘}nohéﬁﬁ LTD.
Buigaria, Sofia 1231

248 Lomsko shosse Divd:

fax: +359 2834 07 22
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CbAbPXAHUE N OBXBAT HA TbPITOBCKATA TAPAHLINA

Tbproeckata rapaHums, koato “EBpomactep Umnopt-Exkcnopt” OO[] aaBa 3a Teputopusita Ha Peny6nuka
Bbnrapua e kakto cneaga:

- 36 meceua 3a npbckayka ¢ 6atepus, mapka RAIDER, mogen RD-BKMD04;

- 3 Meceua 3a akymynaTtopHa batepus U 3apsaHO yCTPONCTBO;
Hwue ocurypsiBame rapaHuus, npunoxwma npum u3bpoeHnTe no-Aony ycrnosus, 4pes 6eannaTHo oTCTpaHABaHe
Ha aedeKTU Ha NPoAYKTa, 3a KOUTO B PaMKUTE Ha rapaHLMOHHMA CPOK MOXe Aa ce AOKaKe, Ye ce AbIKaT Ha
AedeKTU B MaTepuana unv npu npou3BoACTBOTO.
TbproBckata rapaHuus e BanvaHa Npu NpeaocTaBAHe Ha rapaHUMOHHA KapTa, MOMbAHEHa NpaBUMHO B
MOMEHTa Ha 3aKynyBaHe Ha npoayKTa u ouckaneH kacos 6oH unu aktypa. MapaHunoHHaTa kapTa TpsGBa Aa
CbAbPXKa MoAen, cepueH Homep, MMe, NOANKUC U NeyaT Ha TbproseLia NpoAan NpbeKaykaTa, NOANKUC OT CTPaHa
Ha KNWeHTa, Ye e 3ano3Hat ¢ rapaHLMOHHMTE YCNOBMA M AaTtaTa Ha nokynkata. HenonbnHeHn unu nognpaseHm
rapaHLMOHHMN KapTu ca HeBanuaHu.
3a peknamauums ce npuema camo NPOAYKT B OPUTMHANHA KyTUA U MbIHA OKOMMNeKToBKa!
MpopykTLT TPAGBa Aa ce M3non3sa camo No NpeaHasHa4YeHue ¥ B CbOTBETCTBME C MHCTPYKLUATA 3a ynoTpeba
lapaHuuaTa He nokpmBa:
- U3HOCBaHe Ha LBETHOTO NMOKPUTME Ha ypenaa;
- BONMBLIHUTENHU aKcecoapyu U KOHCYMaTUBM KaTo: AK03W, HAKPaiHULW, TPBOU, yAbIKEHUS;
- MeXaH4YHM NOBPEeAM Ha KOpNyca U BCUYKN BLHIUHW eNeMEHTU Ha U3aenveTo (MMCToneT, MapKyyu, 3axpaHBaly
Kaben, KyTus, NOTEHLMOMETPU, MyCKOB NPeKbLCBaY), BKNIOYUTENHO AEKOPATUBHM;
- LANOCTHUTE NOBPeAM, MPUYUHEHN OT NPUPOAHN DeACTBMSA, KaTO NOXapyu, HABOAHEHMUS, 3eMETPECEHUSA 1 Ap.;
®upma “EBpomactep W/E” OO[l He e oOTroBOpHa 3a MOBpPeAW MNPUYMHEHW OT TPeTW nuua, Kato
»EnekTpocHabautenHu Apyxectsa”’, noBpeAu OT BLHIUEH XapakTep, KaTo TOKOBW yAapw, HecTaHAapTHM
3axpaHBalLy HanpexeHWs U MMa NPaBOTO Aa OTKaxXe rapaHLMOHHO 06CNyXBaHe Npu:
- HeCbOTBETCTBALL (MM HENOMLAHEH) CepUeH HOMEp Ha NPOAYKTa € TO3W NONMBLIHEH Ha rapaHLMOHHATa KapTa;
- 3aNWUYeH UNn NUNcBaLy MHAETUMKALIMOHEH eTUKET Ha ypeaa;
- NoBpeAu Bb3HUKHAMNM NP1 TPAHCNOPT, HENPaBUIHO CbXPaHEHMe N MOHTaX Ha ypenaa;
- HanNpaBeH OMWUT 3a HeOTOPM3MpaHa cepBU3Ha HaMeca B HeYNbIHOMOLYEHa cepBu3Ha 6a3a;
- MoBpeAMn, KOUTO Ca MPUYUHEHW B CNeACcTBME Ha HenpaBunHa ynotpeba (Hecna3BaHe MHCTpyKuMATa 3a
eKcnrioaTaluus) Ha ypeaa oT CTpaHa Ha KNueHTa Unm TpeTu nuua;
- NMOBpeay NpUUMHEHW B pe3ynTaT Ha M3NON3BaHETO Ha ypeaa B Apyra cpefa OCBEeH nmpenopbyaHata oT
npoussoauTens (BNaxHoCT, TeMnepaTtypa, BeHTUNaLus, HanpexeHue, 3anpaLieHocT 1 ap.);
- NoBpeau, NPUYMHEHU OT NonajaHe Ha BLHLIHM Tena B ypeaa;
- noBpeau, NPUYMHEHU B CneacTBUe Ha HeBpexHo GopaBeHe ¢ ypenaa;
- 3aXpaHBawWuMAT Kaben Ha ypeAa e yAbMkaBaH N1 NOAMEHSH OT KNUEHTa;
CpoKbT 3a OTPEMOHTUpPaHe Ha NPMETH B CepBU3a Ypeay e B paMK1Te Ha eAnH Mecell.
CepBu3nTe He HOCAT OTFTOBOPHOCT 328 UHCTPYMEHTH, HENOTHLPCEHU OT COBCTBEHMLUTE UM eANH Mecel| cref
3aKOHOBUS CPOK 32 PeMOHT!

3akoHoBaTa rapaHLus e CbrnacHo uaucksanusTa Ha 33[1.

CwrnacHo Yn. 119 HezaBucKUmoO OT TbproBeckata rapaHLyMs NpogaBayLT 0TrOBaps 3a NUNcaTta Ha CboTBETCTBUE
Ha noTpebuTenckara cToka ¢ 4OroBopa 3a npoAaxoa cbrnacHo rapaHuusaTa no un. 112 - 115.

Yn. 112. (1) Npu HecbOTBETCTBME Ha NoTpebMTENCKaTa CTOKA C AOroBopa 3a npoaaxba notTpebutenat uma
npaBo Aa NpeAsByW peknamauus, Kato Noucka oT Nnpoaasaya Aa NnpuBee CTokaTa B CbOTBETCTBME C AOFOBOPA
3a npopaxba. B To3n cnyyan notpedbutenat Moxe Aa U3dMpa Mexay M3BbpLIBaHE Ha PEMOHT Ha cTokaTa
Wnn 3amMAHaTa i C HOBA, OCBEH aKO TOBA € HEBBL3MOXHO MNKU M3OPaHUAT OT HEro HauuH 3a obesLeTeHue e
HenponopLuoHaneH B CpaBHeHe ¢ Apyrus.

(2) CmaTa ce, 4e pajeH HayuH 3a obesweTsBaHe Ha NOTPeObUTENA e HEeNpPOMOPLUOHANeH, ako HeroBoTo
u3nonssaHe 49
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Hanara pa3xoAu Ha npojaBaya, KOUTO B CPaBHEHUE € APYIUA HauMH Ha obe3lleTABaHe ca HepasyMHM, KaTo
ce B3emart npeaBua:

1. cToliHOCTTa Ha NoTpebuTenckarta CToka, ako HAMalle fMnca Ha HeCbOTBETCTBUE;

2. 3HaYMMOCTTa Ha HECOTBETCTBUETO;

3. Bb3MOXHOCTTa Aa Ce NPeasioxXn Ha NoTpebuTens Apyr HauMH Ha oGe3LeTsiBaHe, KOUTO He e CBbpP3aH Cbe
3HAaYMTENHN Heyao6CTBa 3a Hero.

Yn. 113. (1) Korato notpebutenckata cToka He CbOTBETCTBAa Ha AOroBOpa 3a NpoAax06a, npoAaBaybT €
ONbXeH Aa A NpuBeAe B CbOTBETCTBUE C AOroBOpa 3a npofdaxoba.

(2) NpuBexpgaHeTo Ha noTpeGuTenckaTta cToka B CLOTBETCTBME C AOrOBOpa 3a npopaxba Tps6ea Aa ce
M3BBLPLUM B paMKUTE HA eAVH MeceLl, CYMTaHO OT NPeAsiBABAHETO Ha peknamauusTa oT noTpebutens.

(3) Cnep m3tuyaHeTo Ha cpoka no an. 2 NoTpebUTeNnsaT Uma npaBo Aa pa3Banu AoroBopa U Aa My 6bae
Bb3CTaHOBEHa 3annaTeHaTa cyma UM ga ucka HamansiBaHe Ha LieHaTa Ha noTpebuTenckarta CToka CbrnacHo
un. 114.

(4) NpuBexpaHeTo Ha noTpeGuTenckaTa CTOKa B CLOTBETCTBME C AOroBOpa 3a npopax6ba e GeannatHo 3a
notpe6utens. Toi He AbIKM Pa3xoAm 3a eKcneavpaHe Ha NoTpeduTenckara cToka Unu 3a MaTepuanu u Tpya,
CBbP3aHM C peMOHTa |, U He TpsIGBa Aa NOHACA 3Ha4YUTEeNTHU HeyaobCTBa.

(5) MoTpebuTensT moxe Aa ucka U 06e3LieTeHNe 3a NPeTbPNEHNUTe BCEACTBUE HA HECHLOTBETCTBUETO BPeau.
Yn. 114. (1) Mpm HecbOTBETCTBUE HAa NOTPEGUTENCKaTa CTOKA C AOTOBOpa 3a NpoAax6a 1 korato noTpebutensT
He e YAOBNEeTBOPEH OT pellaBaHeTo Ha peknamaumsaTa no un. 113, Ton uma npaBo Ha U3Gop Mexay egHa ot
criegHUTe Bb3MOXHOCTM:

1. pa3BansiHe Ha 4OroBopa ¥ Bb3CTaHOBsABaHe Ha 3annaTteHara oT Hero cyma;

2. HamansiBaHe Ha LieHara.

(2) NoTpebuTensaT He MoXe Aa NpeTeHAMpa 3a Bb3CTaHOBABaHe Ha 3anjiaTeHaTta Cyma WUNM 3a HamarnsBaHe
LleHaTa Ha CTOKaTa, KOraTo TbproBeLubT Ce Cbrnacu Aa GbAe U3BBLPLUEHA 3aMsiHa Ha MoTpeGuTenckara
CTOKa C HOBa WNU Aa Ce NonpaBy CTOKaTa B paMKUTE Ha eAUH Mecel, OT npeAsiBABaHe Ha peknamaumsTa ot
notpeburens.

(3) TbproBeubT e ANbXeEH Aa yAOBNETBOPU UCKaHE 3a pa3BalsiHe Ha JOrOBOpa U Aa Bb3CTaHOBY 3annaTeHaTa
0T noTpebuTens cyma, KoraTo crep kaTo e yA0oBNETBOPUN TPY peknamaLmm Ha noTpebuTens Ypes U3BbPLIBaHe
Ha PeMOHT Ha efHa U Cblya CTOKa, B paMKUTe Ha Cpoka Ha rapaHumsTa no uin. 115, e Hanuue cnegBawya nosiza
Ha HeCLOTBETCTBUE Ha CTOKaTa C JoroBopa 3a npogax6a.

(4) MoTpebutensT He MoXe Aa NpeTeHAMpa 3a pa3BansiHe Ha AOroBOPa, aKO HECHLOTBETCTBMETO Ha
noTpeGuTenckara cToka ¢ 4OroBopa e He3HauYMTeNHo.

Yn. 115. (1) NoTpeGuTenaT Moxe Aa ynpaxHU NPaBoOTO CU NO TO3M pa3gen B CPOK A0 ABE FOAUHU, CYUTAHO OT
[OCTaBSIHETO Ha NOTpeGuTenckaTa cToka.

(2) CpokbT no an. 1 cnupa ga Teye npe3 BpPeMeTo, HEOOXOAWMO 3a MonpaBKaTa WM 3aMsHaTa Ha
noTpeGuTtenckara cToka Unum 3a NoCTUraHe Ha cnopasyMeHue Mexay npogaBaya U noTpebuTens 3a pewasaHe
Ha cnopa.

(3) YnpaxHsiBaHeTO Ha NpaBOTO Ha NOTPeOMTENs No an. 1 He e 06BBLP3aHO C HUKAKLB APYT CPOK 3a NpeAsBABaHe
Ha UCK, pa3niyeH oT cpoka no an. 1.
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TERMENII GARANTIEI:

Garantia presupune repararea gratuita a defectelor datorate producatorului, in cadrul termenului de garantie
1.Vanzatorul care comercializeaza produsul are obligatia sa faca demonstratia de functionare a produsului si sa
explice consumatorului modul de utilizare al acestuia,in cazul in care consumatorul solicita acest lucru.
2.Produsul defect va fi receptionat de cétre unitatea de service de care apartine, aceasta efectuénd diagnosticarea
defectului.

3.Unitatea service are obligatia de a efectua diagnosticarea,expertizarea si depanarea,in perioada de
garantie,gratuit,in cel mult 15 zile de la data inregistrérii reclamatiei consumatorului.in cazul in care produsul nu
poate fi reparat, el va fi inlocuit imediat dupa ce se constata imposibilitatea folosirii acestuia,cu un produs similar,
acordandu-se un nou termen de garantie care va curge de la data preschimbarii produsului sau i se va restitui
beneficiarului contravaloarea produsului. Agentul economic -SC EUROMASTER SRL- are aceleasi obligatji atat
pentru produsul inlocuit, cat si pentru cel vandut initial.

4 Durata termenului de garantie se prelungeste cu perioada trecuta de la data la care consumatorul a reclamat de-
fectarea produsului, pana la data repunerii in functiune a acestuia, acest fapt fiind inscris in certificatul de garantie
de catre unitatea service care a executat reparatja.

5.Pentru a beneficia de garantie, cumparatorul are obligatia de a respecta instructjunile de utilizare/intretinere
predate de vanzator o data cu produsul si de a nu permite interventji asupra produsului din partea unor persoane
neautorizate.

6.In cazul unor defectiuni aparute in cadrul termenului de garantie, cumparatorul se va prezenta la unitatea service
cu bonul /factura de cumparare, certificatul de garantie si reclamatia referitoare la deficientele produsului.

7.5C EUROMASTER SRL este obligata fatd de consumator, pentru produsul reclamat in cadrul termenului de
garantie, sa asigure si sa suporte toate cheltuielile pentru repararea sau inlocuirea acestuia, precum si cheltuielile
de diagnosticare, expertizare, ambalare si transport.

8.Producatorul si vanzatorul sunt exonerati de obligatiile lor privind garantia, daca defectiunea s-a produs din
cauza nerespectarii de catre consumator a instructiunilor de utilizare, intretinere, manipulare, transport, depozitare,
cuprinse in documentatia care insoteste produsul.

9.SC EUROMASTER SRL nu réspunde de defectjunile aparute asupra urmatoarelor piese si subansamble : perii
colectoare, discuri de taiere, curele, rulmentj, cutite, lanturi, bujii, lame de ghidare, acumulatori, burghie, daltj, man-
drine, cabluri de tractiune, bobine cu fir de taiere, filtre de aer, filtre de benzina, furtune, demaroare, tije metalice,
capace si protectii de plastic sparte in urma lovirii produsului de catre client, si/sau In urma transportului ce nu
a fost asigurat de SC EUROMASTER SRL. De asemenea, producatorul nu raspunde de defectjunile aparute in
urma nerespectarii cantitafilor de amestec ( benzina si ulei ) de catre client, suprasolicitarea produsului (nerespec-
tarea timpului de lucru si de pauza a produselor) sau de utilizarea in alte scopuri decéat cel precizat, respectiv uz
gospodaresc — hobby. Demontarea de catre client sau persoane neautorizate, duc la pierderea garantiei, precum
si la suportarea costurilor de: reparatie, ambalare, depozitare si transport de catre client in cazul eventualelor
depanari.

10.SC EUROMASTER SRL este obligaté s& asigure repararea sau inlocuirea gratuitd a produsului dupa expirarea
termenului de garantie, in cazul in care defectiunea s-a datorat unor vicii ascunse, confirmate prin expertize tehnice
efectuate de un organism neutru, aparute in cadrul duratei medii de utilizare a acestuia, caz in care cheltuielile
aferente vor fi suportate de catre vanzator.

11.In perioada de postgarantie, depanarea produsului se va efectua contra cost, la solicitarea clientului.

12.Pentru lucrarile de reparatie ce nu au necesitat inlocuirea unor piese, prestatorul va acorda obligatoriu o garantie
de cel putin 3 luni.

LISTA CENTRELOR SERVICE AUTORIZATE
BUCURESTI: Steco S.R.L. - Str. Precupetii Vechi, nr.29, Tel: 0723.686.274

BUCURESTI: Euromaster S.R.L. — Drumul Garii Otopeni, Nr.6, Otopeni, Tel: 0213 510 106
BACAU: S.C Bifa Electronic S.R.L.- Str. Milcovului,nr 136, Sc.A, Tel: 0728.936.835
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BACAU: COMELECTRO BG S.R.L. - Str. Energiei, nr. 34-36, Tel: 0234 519 963

BAIA MARE: SC PIATETA SRL, str.Pasunii nr 1/6 , Tel: 0262-277266

CALARASI: S.C Stefan Alex SRL- Str.Parcului Bl.K4,ScE,Ap.1, Tel : 0735.199.024

CRAIOVA: S.C. MOSTOLES SRL - Str. Braila, nr.45, Tel: 0762.941.611.

CURTEA DE ARGES: S.C Viva Metal Decor SRL- Str. Albesti Nr. 10 ( In Incinta Fostei Autobaze Zenit):
Tel : 0722.531.168 / 0732.148.633

IASI: S.C P&D Polidom SRL ( doar scule electrice ) - Str. Morilor, nr. 68, Tel. 0726.010.110

IASI: S.C. Dynamic Mind SRL - Str. Holboca, Nr. 8A, lasi, tel: 0744.509.407

PITESTI: S.C Contact Top Service SRL - Blvd.Fratii Golesti,nr.29E, Tel: 0747539657

PLOIESTI: S.C Avertizor Grup SRL — Str. Strandului, nr. 11-13, Tel. 0244.599.849

RAMNICU VALCEA: S.C Electrosandu S.R.L - Str.Arinilor,nr.78, Tel: 0372.934.304/0726.294.813
SUCEAVA: S.C Top Strong SRL-D,Calea unirii nr.35( incinta IRIC) Tel:0758.079.782

TG. MURES: S.C Altisan Service Team SRL- Piata Bolyai, nr. 9, Tel: 0740.019.726

TULCEA: S.C ABC Internatjonal SRL-Str.Babadag nr.5,Bloc1,Sc.A,Parter; Tel:0240.518.260

TG. JIU: S.C. MKNICK SRL D- Str. Victoriei, nr.287, tel: 0766.547.736.

DEVA: S.C. Transilvania Uniserv S.R.L.- Str. Horia,bl.5,parter, tel: 0722.373.177.

ORADEA: S.C.Ermeko Trade S.R.L., Str. Fabricii Nr.2, tel. 0740232273

TIMISOARA: S.C.ROCK GARDEN S.R.L., Str. Closca, Nr.21, tel: 0744870373

MPORTATOR: VANZATOR:
SC Euromaster SRL Semnatura / stampila

AM CITIT CONDITIILE DE ACORDARE A GARANTIEI $I AM LUAT LA CUNOSTINTA.
NU AM OBIECTIUNI (SEMNATURA CONSUMATORULUI)

Prezentul certificat de garantie este in conformitate cu prevederile HG 449/2003, privind comercializarea
produselor si garantiile asociate cu
0G 21/2008 si OG 174/2008 cu modificarile si completdrile ulterioare republicate si nu afecteaza drepturil
consumatorilor.

Prezentul nu afecteaza drepturile cumparatorului conferite consumatorilor prin L 449/2003, republicata.
Produsul beneficiaza de o garantie legala de conformitate de 24 luni (2 ani).Existenta garantiei legale de confor-
mitate si a celei comerciale nu exclude existenfa garantiei de viciu ascuns conform OG 21/2008, cu modificarile

si completarile ulterioare republicate si a codului civil.
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